



# இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானப் பத்திரிகை

2355 ஆம் இலக்கம் - 2023 ஆம் ஆண்டு ஒற்றோபர் மாதம் 20 ஆந் திசுதி வெள்ளிக்கிழமை

(அரசாங்கத்தின் அதிகாரத்துடன் பிரசுரிக்கப்பட்டது)

## பகுதி I : தொகுதி (IIஅ) - விளம்பரங்கள்

இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானியில் விளம்பரப்படுத்தப்படும் அரசாங்க சேவை நியமனங்களுக்கு ஏற்புடையதாகும் பொது நிபந்தனைகளுக்கும் பரிட்சாரத்திகள் கவனிக்க வேண்டிய விதிகளுக்கும் அறிவுறுத்தல்களுக்கும் மேற்படி வர்த்தமானியைப் பார்க்கவும்

### பதவிகள் - வெற்றிடம்

நீதி, சிறைச்சாலை அலுவல்கள் மற்றும் அரசியலமைப்பு மறுசீரமைப்பு அமைச்சு

சட்ட ஆணைக்குழு திணைக்களத்தின் நிறைவேற்று சேவை வகுதியைச் சேர்ந்த செயலாளர் பதவிக்கு ஆட்சேர்ப்புச் செய்தல் 2023 (மட்டுப்படுத்தப்பட்ட)

சட்ட ஆணைக்குழு திணைக்களத்தின் நிறைவேற்று வகுதியைச் சேர்ந்த செயலாளர் பதவிக்கு காணப்படுகின்ற வெற்றிடத்துக்கு தகைமைவாய்ந்த ஒருவரை தெரிவு செய்துகொள்வதற்காக அமைச்சரவையின் கட்டளைக்கு அமைய விண்ணப்பங்கள் கோரப்படுகின்றன. இந்த அறிவித்தலின் இறுதியில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள மாதிரிப் படிவத்திற்கு அமைய தயார் செய்யப்பட்ட விண்ணப்பப்படிவங்களை கீழே குறிப்பிடப்பட்டுள்ள திசுதி அல்லது அதற்கு முன்னர் செயலாளர், நீதி, சிறைச்சாலை அலுவல்கள் மற்றும் அரசியலமைப்பு மறுசீரமைப்பு அமைச்சு, இலக்கம் 19, ஸ்ரீ சங்கராஜ மாவத்தை, கொழும்பு 10 எனும் முகவரிக்கு கிடைக்கக்கூடியவாறு பதிவுத் தபாலில் அனுப்பிவைத்தல் வேண்டும். சுடித உறையின் இடது பக்க மேல் முலையில் "சட்ட ஆணைக்குழு திணைக்களத்தின் நிறைவேற்று வகுதியைச் சேர்ந்த செயலாளர் பதவிக்கு மட்டுப்படுத்தப்பட்ட அடிப்படையில் ஆட்சேர்ப்புச் செய்தல்" எனத் தெளிவாகக் குறிப்பிடுதல் வேண்டும். விண்ணப்பம் கோரப்படும் இறுதித் திசுதி 2023.11.20 ஆந் திசுதியாகும்.

**குறிப்பு :** விண்ணப்பப்படிவம் அல்லது அது சம்பந்தமான சுடிதமொன்று தபாலில் காணாமல் போனதாக அல்லது தாமதமானதாக சமர்ப்பிக்கப்படுகின்ற முறைப்பாடுகள் பற்றிக் கவனம் செலுத்தப்படமாட்டாது. இறுதித் திசுதி வரை விண்ணப்பப்படிவத்தை தாமதப்படுத்துவதன் மூலம் ஏற்படக்கூடிய நடவடிக்கை மற்றும் இழப்புகளை விண்ணப்பதாரிகள் தாங்கிக் கொள்ளல் வேண்டும்.

01. சேவைக்கு ஆட்சேர்ப்புச் செய்துகொள்ளும் முறை -

அவி/16/0927/755/008 ஆம் இலக்க 2016.06.14 ஆந் திசுதிய அமைச்சரவை தீர்மானத்திற்கு அமைய நியமனம் செய்யப்படுகின்ற நேர்முகப் பரீட்சைக் குழுவின்மூலம் நடாத்தப்படுகின்ற கட்டமைப்புசார் நேர்முகப் பரீட்சையின் மூலம் வழங்கப்படுகின்ற புள்ளிகளின் அடிப்படையில் தெரிவு செய்துகொள்ளப்படும். நியமனம் அமுலுக்கு வரும் திசுதி அமைச்சரவையின் கட்டளைக்கு அமைய தீர்மானிக்கப்படும்.

02. சேவையில் ஈடுபடுத்துவதற்கான நிபந்தனைகள் :

- இப்பதவி நிரந்தரமானது, ஓய்வூதிய உரித்துடையதாகும். உங்களுக்கு உரித்தான ஓய்வூதியத் திட்டம் தொடர்பாக அரசாங்கத்தினால் எதிர்காலத்தில் மேற்கொள்ளப்படும் கொள்கைசார் தீர்மானங்களுக்குக் கட்டுப்படுத்தல் வேண்டும். நீங்கள் விதவைகள் மற்றும் அநாதைகள் ஓய்வூதியத்திட்டத்திற்கு / தபுதாரர் மற்றும் அநாதைகள் ஓய்வூதியத்திட்டத்திற்கு பங்களிப்புச் செய்தல் வேண்டும். அரசாங்கத்தினால் அடிக்கடி விதித்துரைக்கப்படுகின்றவாறு நீங்கள் அதற்குப் பங்களிப்புக்களைச் செலுத்த வேண்டும் ;
- சட்ட ஆணைக்குழு திணைக்களத்தின் நிறைவேற்று சேவை வகுதியின் தரம் I ஐச் சேர்ந்த செயலாளர் பதவிக்குரிய III ஆம் வினைத்திறன் காண் தடைதாண்டல் பரீட்சையில் சித்திபெறாத அலுவலர் ஒருவர் எனின், பதவிக்கு நியமனம் செய்யப்பட்டு ஒரு வருட காலப்பகுதிக்குள் III ஆம் வினைத்திறன் காண் தடைதாண்டல் பரீட்சையில் சித்தியடைதல் வேண்டும்.
- அரசாங்க நிர்வாகச் சுற்றறிக்கை 01/2014 மற்றும் விளைவாய்ந்தன்மை வாய்ந்த சுற்றறிக்கைகளுக்கு அமைய மொழித்தேர்ச்சி மட்டத்தை 05 வருடங்களுக்குள் பெற்றுக் கொள்ளல் வேண்டும். அரசுசுரும மொழி அல்லாத மொழி மூலம் சேவையில் இணைந்துகொள்ளும் அலுவலர்கள் 03 வருடங்களுக்குள் ஒரு அரசு சுரும மொழி பற்றிய தேர்ச்சியையும், 05 வருடங்களுக்குள் மற்றைய மொழி பற்றிய தேர்ச்சியையும் பெற்றுக் கொள்ளல் வேண்டும் ;
- அமைச்சரவை தீர்மானங்கள், அரசாங்க சேவைகள் ஆணைக்குழுவின் நடவடிக்கைமுறை விதிகளுக்கும், இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசின் தாபன விதிக்கோவைக்கும், அரசாங்க நிதிப் பிரமாணங்களுக்கும், திணைக்களம் சார் ஏனைய கட்டளைகளுக்கும் இந்த நியமனம் கட்டுப்படுகின்றது.

03. சம்பள அளவுத்திட்டம்.- இப்பதவிக்கு, அரசாங்க நிருவாக சுற்றறிக்கை இலக்கம் 3/ 2016 எனும் சுற்றறிக்கைக்கு அமைய SL-1-2016, ரூபா 47,615.00-10 x 1,335 - 8 x 1,630 - 17 x 2,170 - ரூபா 1,10,895.00 ஆன (மாதாந்த) சம்பள அளவுத்திட்டம் உரித்தாகும். தர முறையின் அடிப்படையிலான ஆரம்ப சம்பள நிலை ரூபா 76,175.00 சம்பள படிநிலை 20 ஆகும்.

04. தகைமைகள் :

04.01 சல்வித் தகைமைகள்.-

பல்கலைக்கழக மானிய ஆணைக்குழுவின்மூலம் அங்கீகரிக்கப்பட்ட நிறுவனமொன்றினால் வழங்கப்பட்டுள்ள சட்டத்துறை பற்றிய பட்டப் பின் படிப்பை பெற்றிருத்தல்.

04.02 தொழில்சார் தகைமைகள்.-

பொது நிருவாக சுற்றறிக்கை இலக்கம் 06/2006 இற்கமைய, அரசின் அமைச்சு/ திணைக்களம் ஒன்றில் நிறைவேற்று சேவை வகுதியைச் சேர்ந்ததொரு பதவியில் கடமையாற்றல் மற்றும் உயர் நீதிமன்றத்தில் சட்டத்தரணியாக இருத்தல்.

04.03 அனுபவம்.-

(அ) பொது நிருவாக சுற்றறிக்கை இலக்கம் 06/2006 இற்கமைய, நிறைவேற்று சேவை வகுதியில் முதலாம் தரத்தைச் சேர்ந்த அலுவலர் ஒருவராக இருத்தல் அல்லது நிறைவேற்று சேவை வகுதியின் இரண்டாம் தரத்தில் 07 வருட முனைப்பான மற்றும் திருப்திகரமான சேவைக் காலத்தை பூர்த்தி செய்திருத்தல் மற்றும் உரிய சம்பள ஏற்றங்கள் 07 ஐ உழைத்துக் கொண்டிருத்தல்.

(ஆ) அண்மித்த 05 வருட காலப்பகுதியில் திருப்திகரமான மட்டத்தில் அல்லது அதற்கு மேற்பட்ட செயலாற்றுகையை வெளிப்படுத்தியிருத்தல் வேண்டும்.

(இ) அண்மித்த 05 வருட காலப்பகுதியில் எந்தவொரு ஒழுக்காற்று தண்டனைக்கும் உட்பட்டவராக இருத்தல் ஆகாது.

05. வயதெல்லை.- ஏற்கனவே அரசாங்க சேவையில் ஈடுபட்டுள்ள அலுவலர்களிடமிருந்து விண்ணப்பம் கோரப்படுவதனால் வயதெல்லை ஏற்புடையதன்று.

06. உடல்சார் தகைமை.- ஒவ்வொரு விண்ணப்பதாரியும் இலங்கையில் எந்தவொரு பிரதேசத்திலும் சேவை யாற்றுவதற்கும். பதவியின் கடமைகளை நிறைவேற்றுவதற்கும் போதியளவு உடல்சார் மற்றும் உளவியல்சார் தகைமையைக் கொண்டவராக இருத்தல் வேண்டும்.

07. ஏனைய தகைமைகள்.-

- விண்ணப்பதாரி இலங்கைப் பிரதேசமாக இருத்தல் வேண்டும்.
- விண்ணப்பதாரி சிறந்த நன்னடத்தை உடையவராக இருத்தல் வேண்டும்.
- பதவிக்கு ஆட்சேர்ப்புச் செய்யத் தேவையான சகல தகைமைகளையும் விண்ணப்பம் கோரும் அறிவித்தலில்/ வர்த்தமானி அறிவித்தலில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள இறுதித் திசுதியில் மேற்படி தகைமைகளை சகல வகையிலும் பூர்த்தி செய்திருத்தல் வேண்டும்.

08. ஆட்சேர்ப்புச் செய்யும் முறை.-

அவி/16/0927/755/008 ஆம் இலக்க 2016.06.14 ஆந் திசுதிய அமைச்சரவை விஞ்ஞானத்திற்கு அமைய அமைச்சரவையின் தீர்மானத்திற்கு அமைய நியமனம் செய்யப்படுகின்ற நேர்முகப் பரீட்சைக் குழுவின்மூலம் நடாத்தப்படுகின்ற கட்டமைப்புசார் நேர்முகப் பரீட்சையின் மூலம் புள்ளிகளின் வழங்கப்படும். கட்டமைப்புசார் நேர்முகப் பரீட்சையின் போதே தகைமைகள் பரிசோதிக்கப்படும்.

09. கட்டமைப்புசார் நேர்முகப் பரீட்சையின் போது புள்ளி வழங்கும் முறை -

புள்ளி வழங்க வேண்டிய துறைகள்	மொத்தப் புள்ளி
மேலதிக கல்வித்தகைமைகள்	45
உள்நாட்டு வெளிநாட்டு பயிற்சிகள்	20
விண்ணப்பதாரிகளினால் வெளியிடப்பட்டுள்ள சட்ட ஆய்வுகள் பற்றிய வெளியீடுகள்	20
மேலதிக அனுபவம்	10
நேர்முகப் பரீட்சைக் குழுவின் தற்றுண்பின் பேரில் தலைமைத்துவம், ஆளுமை மற்றும் தொடர்பாடல் திறமைகளுக்கு	05
மொத்தம்	100

கட்டமைப்புசார் நேர்முகப் பரீட்சையின் பெறுபெறுகளுக்கு அமைய உச்ச புள்ளிகளைப் பெற்றுக் கொண்டுள்ள விண்ணப்பதாரி செயலாளர் பதவிக்கு நியமனம் செய்யப்படுவார்.

10. விண்ணப்பதாரியின் ஆள் அடையாளம்.- தகைமைகளை மதிப்பீடு செய்யும் நேர்முகப் பரீட்சைக்கு அழைக்கப்படுவது சகல வகையிலும் பூரணமான விண்ணப்பப்படிவங்களை சமர்ப்பித்துள்ள விண்ணப்பதாரிகள் மாத்திரமாகும்.

வாராந்த வர்த்தமானிகளின் பிரசுரிப்பதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளல் சம்பந்தமான

### முக்கிய அறிவித்தல்கள்

இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வாராந்த வர்த்தமானப் பத்திரிகைகளின் இறுதியில், ஒவ்வொரு மாதத்தின் முதல் வாரத்தின், வாராந்த வர்த்தமானப் பத்திரிகைகளில் பிரசுரிக்கப்படுவதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதித் திசுதியும் நேரமும் சம்பந்தமான அறிவித்தல்களுக்கு கவனம் கோரப்படுகின்றது.

வாராந்த வர்த்தமானிகளின் பிரசுரிக்கப்படுவதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதித் தினம் அவை வர்த்தமானியில் பிரசுரமாகும் திகதிக்கு இரண்டு வாரங்களுக்கு முந்திய வெள்ளிக்கிழமை, நண்பகல் 12.00 மணியாகும். இறுதித் திசுதியும் நேரமும் குறிப்பிடும் அறிவித்தல்களான, பதவி-வெற்றிடங்கள் மற்றும் பரீட்சைகளுக்கு விண்ணப்பம் கோரும் அறிவித்தல்கள், சேள்விப்பத்திர அறிவித்தல்கள் அத்துடன் ஏல் விற்பணைத் திசுதியும் நேரமும் குறிப்பிடும் அறிவித்தல்கள் என்பன அவ்வவ் அறிவித்தல்களில் உள்ள விடயங்களில் அக்கறை செலுத்துவோர் ஆக்கபூர்வமாக பயனும் வகையில் அவை பிரசுரிக்கப்படுவதற்காக அரசாங்க அச்சுத்துக்கு அனுப்பிவைக்கப்படும் திசுதியிலிருந்தும் அத்துடன் அவை பிரசுரமாகும் திசுதியிலிருந்தும் போதிய கால அவகாசம் கொண்டதாக தயாரிக்கப்பட்டு அனுப்பிவைக்கப்பட வேண்டும் என சகல அரசாங்க திணைக்களங்கள், கூட்டுத்தாபனங்கள், சபைகள் ஆகியன அறிவுறுத்தப்படுகின்றன. அறிவித்தல்கள் தொடர்பிலான பிழை திருத்தங்கள் சம்பந்தமாக செய்யப்படும் முறைப்பாடுகள் மற்றும் விசாரணைகள் என்பன வர்த்தமானியில் குறிப்பிட்ட அறிவித்தல்கள் பிரசுரமாகிய திசுதியிலிருந்து முன்னர் மாதங்கள் சழிந்த பின்னர் ஏற்றுக்கொள்ளப்படமாட்டா என்பதனை கவனத்திற்கொள்ளவும்.

வர்த்தமானப் பத்திரிகையில் பிரசுரமாகும் சகல அறிவித்தல்களும், அவை பிரசுரமாகும் திசுதிக்கு இரண்டு வாரங்களுக்கு முன்னர், அதாவது 2023, நவம்பர் மாதம் 10 ஆந் திசுதி வெள்ளிக்கிழமை பிரசுரிக்கப்படவேண்டிய அறிவித்தல்கள் 2023, ஒற்றோபர் மாதம் 27 ஆந் திசுதி நண்பகல் 12.00 மணிக்கு அல்லது அதற்கு முன்னர் கிடைக்கக்கூடியவாறு தபால் மூலம் அல்லது நேரில் சேர்ப்பிக்கப்பட வேண்டும்.

2006 ஆம் ஆண்டின் 19 ஆம் இலக்க, இலத்திரனியல் கொடுக்கல் வாங்கல் சட்டத்தின் 9 ஆம் பிரிவு

"ஏதேனும் பிரசுடனம், விதி, ஒழுங்கு விதி, சட்டளை, துணை விதி, அறிவிப்பு அல்லது வேறு விடயம் வர்த்தமானியில் வெளியிடப்பட வேண்டுமென ஏதேனும் சட்டம் அல்லது சட்டவாக்கம் ஏற்பாடு செய்யுமிடத்து, அப்போது, அத்தகைய விதி, ஒழுங்குவிதி, சட்டளை, துணை விதி, அறிவிப்பு அல்லது வேறு விடயம் இலத்திரனியல் வடிவத்தில் வெளியிடப்படின், அத்தகைய தேவைப்பாடு திருப்திப்படுத்தப்பட்டுள்ளதாகக் கருதப்படுதல் வேண்டும்."

அரசாங்க அச்சுத் திணைக்களம்,

கொழும்பு 8,

2023 ஆம் ஆண்டு சனவரி மாதம் 02 ஆந் திசுதி.

இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானியை [www.documents.gov.lk](http://www.documents.gov.lk) எனும் இணையத்தளத்திலிருந்து பதிவிறக்கம் செய்ய முடியும்.

கங்காணி வியனகே,

அரசாங்க அழுத்தகர்.



நேர்முகப் பரீட்சையின்போது சகல சான்றிதழ்களினதும் மூலப் பிரதிகளை மற்றும் விண்ணப்பதாரிகளினால் முறையாக சான்றுப்படுத்தப்பட்ட ஒவ்வொரு பிரதி சகிதம் சமர்ப்பித்தல் வேண்டும்.

நேர்முகப் பரீட்சையின்போது தமது ஆளடையாளத்தை உறுதி செய்வதற்காக கீழே குறிப்பிடப்பட்டுள்ள யாதாயினுமொரு ஆவணம் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும்.

- (i) ஆட்பதிவு ஆணையாளரினால் வெளியிடப்பட்டுள்ள செல்லுபடியான தேசிய ஆள் அடையாள அட்டை ;
- (ii) செல்லுபடியாகும் கடவுச்சீட்டு.

11. (i) விண்ணப்பப்படிவம் இத்துடன் இணைக்கப்பட்டுள்ள மாதிரிப் படிவத்திற்கு இசைவானதாக இருத்தல் வேண்டும் என்பதுடன், 22-29 செ.மீ. அளவான A4 தாளில் தயார் செய்துகொள்ள வேண்டும். இலக்கம் 1-11 வரையான தலைப்புக்களை முதலாம் பக்கத்திலும், 12 முதல் இறுதி வரையான தலைப்புக்களை இரண்டாம் பக்கத்திலும் உள்ளடக்கும் வகையில் தயார் செய்துகொள்ளல் வேண்டும். அவற்றுக்கான தகவல்களை தமது கையெழுத்து மூலம் தெளிவாக நிரப்பதல் வேண்டும். சகல வகையிலும் பூர்த்தி செய்யப்படாததுள்ள, அடிப்படைத் தகைமைகள் இல்லாத, உரிய திசுதியின் பின்னர் கிடைக்கின்ற மற்றும் மாதிரி விண்ணப்பப்படிவத்திற்கு இசைவாக இல்லாத விண்ணப்பப்படிவங்கள் அறிவிப்புச் செய்யாது நிராகரிக்கப்படும். குறித்த விண்ணப்பப்படிவத்தின் பிரதியை தம்வசம் வைத்திருப்பது பயனுள்ளதாக இருக்கும். மேலும் பூர்த்தி செய்யப்பட்ட விண்ணப்பப்படிவம், அறிவித்தலில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள மாதிரி விண்ணப்பப்படிவத்திற்கு ஏற்புடையவாறு உள்ளதா என்பதை, விண்ணப்பதாரி ஆராய்ந்து பார்த்தல் வேண்டும் என்றும்,

அவ்வாறல்லாத விண்ணப்பப்படிவங்கள் நிராகரிக்கப்படும் என்றும் மேலும் அறியத்தருகின்றேன். விண்ணப்பப்படிவம் இத்துடன் இணைக்கப்பட்டுள்ள மாதிரி விண்ணப்பப்படிவத்திற்கு அமையத் தயார் செய்யப்படுதல் வேண்டும். விண்ணப்பப்படிவம் கிடைத்தமை பற்றி அறியத்தரப்படமாட்டாது.

**கவனிக்க** அ. விண்ணப்பப் படிவத்துடன் எந்தவொரு ஆவணமோ அல்லது பிரதியையோ இணைத்து அனுப்பக் கூடாது.

ஆ. கோரப்படுகின்ற சந்தர்ப்பத்தில் ஆவணங்கள் அல்லது அவற்றின் மூலப் பிரதிகளை சமர்ப்பிக்கத் தவறும் விண்ணப்பதாரிகளின் விண்ணப்பப்படிவங்கள் கவனத்தில் கொள்ளப்படமாட்டாது.

- (ii) அரசாங்க சேவையில்/மாகாண அரசாங்க சேவையில், அரசாங்க கூட்டுத்தாபனங்களில் சேவையாற்றும் அலுவலர்கள் தமது திணைக்கள/நிறுவனத் தலைவர் ஊடாக விண்ணப்பப்படிவத்தை சமர்ப்பித்தல் வேண்டும்.

12. அமைச்சரவையினால் வெளியிடப்படுகின்ற கட்டளைகள், அரசாங்க சேவைகள் ஆணைக்குழுவின நடவடிக்கைமுறை விதிகள், காலத்திற்குக் காலம் அரசாங்க சேவை தொடர்பாக வெளியிடப்பட்டுள்ள சுற்றறிக்கைகள் மற்றும் சட்ட ஆணைக்குழு திணைக்களத்தின் நிறைவேற்று வகுதிக்குரிய ஆட்சேர்ப்பு நடவடிக்கை முறையின் நிபந்தனைகள் இந்தப் பதவிக்கு ஏற்புடையதாகும் என்பதுடன், இந்த ஆட்சேர்ப்புக்கான அறிவித்தலில் ஏற்பாடுகள் செய்யப்படாததுள்ளதொரு விடயம் தொடர்பில் அமைச்சரவை மேற்கொள்ளும் தீர்மானம் இறுதி முடிவாகும்.

13. **பொய்யான தகவல்களை வழங்குவதற்கான தண்டனை.** - தாங்கள் அனுப்பும் விண்ணப்பப்படிவத்தில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள யாதாயினுமொரு தகவல் உண்மைக்கு முரணானது அல்லது தவறானது என்பது ஆட்சேர்ப்புச் செய்து கொள்ள முன்னர் தெரியவரும் பட்சத்தில் தங்களின் விண்ணப்பதாரி அந்தஸ்து இரத்தச் செய்யப்படும். அவ்வாறான உண்மைக்கு முரணான அல்லது தவறான தகவல் ஆட்சேர்ப்புச் செய்யப்பட்ட பின்னர் வெளிப்படுத்தப்படும் பட்சத்தில் அதற்குரிய நடவடிக்கைகளுக்கு உட்பட்டு பதவி நீக்கம் செய்ய நடவடிக்கை மேற்கொள்ளப்படும்.

14. இந்த வர்த்தமானி அறிவித்தலின் சிங்களம், தமிழ் மற்றும் ஆங்கில மொழிகளிலான உரைகளுக்கு இடையே ஏதேனும் இணங்காமை அல்லது ஒவ்வாமை எழும் பட்சத்தில், சிங்கள மொழி மூலமான உரையே மேலோங்கி நின்றல் வேண்டும்.

அமைச்சரவையின் கட்டளைக்கு அமைய,

செயலாளர்,  
நீதி, சிறைச்சாலை அலுவல்கள் மற்றும்  
அரசியலமைப்பு, மறுசீரமைப்பு  
அமைச்சு.

2023.10.06.

இல. ....  
(அலுவலக உபயோகத்திற்காக)

மாதிரி விண்ணப்பப்படிவம்

**நீதி, சிறைச்சாலை அலுவல்கள் மற்றும் அரசியலமைப்பு மறுசீரமைப்பு அமைச்சு**

சட்ட ஆணைக்குழு திணைக்களத்தின் நிறைவேற்று வகுதியைச் சேர்ந்த செயலாளர் பதவிக்கான விண்ணப்பப்படிவம் - மட்டுப்படுத்தப்பட்ட அடிப்படையில்

01. (அ) முதலெத்துக்களுடன் பெயர் (சிங்களம்/ தமிழில்): .....  
முதலெத்துக்களுடன் பெயர் (ஆங்கில செப்பிடல் எழுத்தில்) .....
- (ஆ) முழுப்பெயர் (சிங்களம்/ தமிழில்) : .....  
முழுப்பெயர் (ஆங்கில செப்பிடல் எழுத்தில்) .....

02. நிரந்தர முகவரி (சிங்களம்/ தமிழில்) : .....  
.....
03. நிரந்தர முகவரி (ஆங்கில செப்பிடல் எழுத்தில்) : .....  
.....
04. தொலைபேசி இலக்கம் : .....  
05. தேசிய ஆளடையாள அட்டை இல. :
06. பால் : .....
07. பிறந்த திசுதி : ஆண்டு :..... மாதம் :..... திசுதி :.....
08. விண்ணப்பங்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதித் திசுதிக்கு வயது :  
வருடங்கள் :..... மாதங்கள் :..... நாட்கள் :.....
09. இனம் :.....
10. திருமணமானவரா/ திருமணமாகாதவரா? என்பது :.....
11. பட்டப் பிள்ளை படிப்பு பற்றிய விபரம் : .....  
பல்கலைக்கழகம் : .....  
பாடத்துறை : .....  
பட்டம் வழங்கப்பட்ட திசுதி : .....  
மொழி மூலம் : .....
12. சட்டத்தரணியாக சத்தியப்பிரமாணம் செய்துகொண்ட திசுதி : .....
13. சட்டத்தரணியாக பெற்றுள்ள அனுபவம் :.....
14. தற்போது வசிக்கின்ற பதவி : .....  
தரம் : .....
- குறித்த தரத்திற்கு நியமனம் பெற்ற திசுதி :.....  
தற்போதைய சேவை நிலையம் :.....
15. விண்ணப்பம் கோரும் அறிவித்தலின் 04.02 பந்திக்கு அமைய தொழில்சார் தகைமைகள் :-  
(i) .....  
(ii) .....  
(iii) .....  
(iv) .....  
(v) .....

16. விண்ணப்பம் கோரும் அறிவித்தலின் 09 பந்திக்கு அமைய தொழில்சார் தகைமைகள் :-

- (i) .....  
(ii) .....  
(iii) .....  
(iv) .....  
(v) .....

17. மொழித்தேர்ச்சி (உரிய நிரலில் ✓ அடையாளமிடுக)

	மிக்க நன்று	நன்று	சாதாரணம்	பலவீனம்
சிங்களம்				
தமிழ்				
ஆங்கிலம்				

**விண்ணப்பதாரியின் உறுதியுரை**

..... ஆகிய நான் இதில் குறிப்பிட்டுள்ள சகல விடயங்களும் உண்மையானவை என்றும், சரியானவை என்றும் தெரிவிக்கின்றேன். நான் அரசாங்க சேவையிலிருந்து பதவி நீக்கம் செய்யப்படவோ அல்லது சுருணை அடிப்படையிலான மாற்று வழிமுறையாக வினைத்திறனின்மையின் அடிப்படையில் சேவையிலிருந்து ஓய்வூறுத்தப்படவோ இல்லை என்றும், பதவி வெறிதாக்கிய ஒருவராக்கக் கருதப்படவில்லை என்றும் உறுதிப்படுத்துகின்றேன். இதில் உள்ளடங்கும் விடயங்கள் எதுவும் உண்மைக்கு மாறானவை என்பது அல்லது தவறானது என்பது என்னைத் தெரிவு செய்துகொள்ள முன்னர் வெளிப்படுத்தப்படுமாயின் தகுதியற்றவராக்கப்படுவதற்கு உட்படுவேன் என்றும், தெரிவுசெய்யப்பட்ட பின்னர் அவ்வாறான நிலைமை வெளிப்படுத்தப்படுமாயின் எந்தவொரு நட்புடனும் செலுத்தாது தொழிலில் இருந்து நீக்கம் செய்யப்பட முடியும் என்பதையும் நான் அறிவேன்.

திசுதி : .....

.....  
விண்ணப்பதாரியின் கையொப்பம்

**திணைக்களத் தலைவரின் உறுதியுரை (ஒவ்வொரு விண்ணப்பதாரியும் தமது விண்ணப்பப்படிவத்தை திணைக்களத் தலைவர் ஊடாக சமர்ப்பித்தல் வேண்டும்)**

இந்த விண்ணப்பப்படிவத்தை சமர்ப்பிக்கின்ற திரு./ திருமதி/ செல்வி .....  
.....என்பவர் இந்த அமைச்சில்/ திணைக்களத்தில்/ நிறுவனத்தில் ..... பதவியில் சேவையாற்றி வருகின்றார் என்றும், ஒரு தவறு தொடர்பில் எச்சரித்தல் தவிர எந்த வகையிலுமான ஒழுக்காற்று தண்டனைக்கும் அவர் உட்படுத்தப்படவில்லை என்றும், இப்பதவிக்குத் தெரிவு செய்யப்படும் பட்சத்தில் அவரை சேவையிலிருந்து விடுவிக்க முடியும்/ முடியாது என்றும் அறியத்தருகின்றேன்.

.....  
அமைச்சுச் செயலாளரின்/  
திணைக்களத் தலைவரின் கையொப்பம்

மற்றும் பதவி முத்திரை.

பெயர் :.....

பதவி :.....

அமைச்சு/ திணைக்களம் :.....

திசுதி :.....

10-302

## பரீட்சைகளும் பரீட்சைப் பெறுபேறுகளும் பிறவும்

**தொழில்நுட்பவியல் நிறுவகம் - மொறட்டுவைப் பல்கலைக்கழகம்**

தேசிய தொழில்நுட்பவியல் டிப்ளோமா கற்கை நெறிக்கான அனுமதி - 2023/ 2024

தொழில்நுட்பவியல் நிறுவகம், மொறட்டுவைப் பல்கலைக்கழகத்தினால் நடாத்தப்படும் மூன்று (03) வருடகால முழுநேர தேசிய தொழில்நுட்பவியல் டிப்ளோமா கற்கை நெறிக்குத் தெரிவு செய்வதற்காக தகுதிவாய்ந்த விண்ணப்பதாரர்களிடமிருந்து விண்ணப்பங்கள் கோரப்படுகின்றன. இக்கற்கை நெறியானது, தியசம், ஹோமாகமவில் அமைந்துள்ள தொழில்நுட்பவியல் நிறுவகம், மொறட்டுவைப் பல்கலைக்கழக வளாசத்தில் நடாத்தப்படும்.

1. **பொதுவானவை.**- தேசிய தொழில்நுட்பவியல் டிப்ளோமா கற்கைநெறியானது, இரண்டு வருட முழுநேர கற்றலையும், ஒரு வருட தொழிற்பயிற்சியையும் உள்ளடக்கியது. இதன் கற்கைமொழி ஆங்கிலம் ஆகும். கற்கைநெறிகள் பின்வரும் கற்கைத்துறைகளில் வழங்கப்படுகின்றது :-

(அ) கடல்சார் கற்கைநெறிகள் (வகை I)

(ஆ) ஏனைய கற்கைநெறிகள் (வகை II)

(i) கடல்சார் பொறியியல் தொழில்நுட்பம்

(i) இரசாயன பொறியியல் தொழில்நுட்பம்

(ii) சுப்பற்றுறை கல்வியும் தொழில்நுட்பமும்

(ii) குடிசார் பொறியியல் தொழில்நுட்பம்

(iii) மின்சார பொறியியல் தொழில்நுட்பம்

(iv) இலத்திரனியல் மற்றும் தொலைத்தொடர்பு பொறியியல் தொழில்நுட்பம்

(v) தகவல் தொழில்நுட்பம்

(vi) இயந்திரவியல் பொறியியல் தொழில்நுட்பம்

(vii) பல்பகுதிய தொழில்நுட்பம்

(viii) புடவை மற்றும் ஆடைத் தொழில்நுட்பம்

2. **தகைமைகள் :**

2.1 **வயது மற்றும் தகைமைகள்:**

(அ) விண்ணப்பதாரிகள், 31.12.2022 ஆந் திசுதியன்று 24 வயதிற்குக் குறைந்தவர்களாக இருத்தல் வேண்டும்;

(ஆ) 31.12.2022 இல் 20 வயதிற்குக் குறைந்த விண்ணப்பதாரர்களுக்குக் கப்பந்துறைக் கல்வியும் தொழில்நுட்பமும், கடல்சார் பொறியியல் தொழில்நுட்பம் ஆகிய பாடநெறிசுளுக்கான அனுமதிக்கு முன்னுரிமை வழங்கப்படும். கடல்சார் கற்கைநெறிசுளுக்கு விண்ணப்பித்த விண்ணப்பதாரிகள் மருத்துவ பரிசோதனை மற்றும் நேர்முகப் பரீட்சை என்பவற்றுக்கு விசேடமாக தேர்ந்துதல் வேண்டும் ;

(இ) பல்கலைக்கழக மானியங்கள் ஆணைக்குழுவின் கீழ்வரும் ஏதாவது பல்கலைக்கழகத்திலோ (இலங்கை திறந்த பல்கலைக்கழகம் தவிர்த்த) அல்லது உயர் கல்வி அமைச்சின் கீழ்வரும் உயர்கல்வி நிறுவனத்திலோ முழுநேர கற்கை நெறிக்கு பதிவு செய்து கொண்டுள்ள மாணவர்கள் விண்ணப்பிக்கத் தகுதியற்றவர்கள் ஆவர்.

## 2.2 கல்வித் தகைமைகள் :-

(அ) விண்ணப்பதாரிகள் க. பொ. த. (உ. த.) பரீட்சையில், கீழ்க் குறிப்பிட்டுள்ள பாடங்களில் மூன்றில் (03) சித்திபெற்றிருத்தல் வேண்டும் :-

- பௌதிகவியல்
- இரசாயனவியல்
- இணைந்த கணிதம்
- உயர் கணிதம்

அத்துடன், இலங்கை பரீட்சைகள் ஆணையாளரினால் 2020 அல்லது 2021 அல்லது 2022 ஆம் ஆண்டுகளில் நடாத்தப்பட்ட க. பொ. த. (உ. த.) பரீட்சைகளில் ஒன்றில் ஒரே அமர்வில் சித்தியடைந்திருத்தல் வேண்டும்.

(ஆ) “கடல்சார் பொறியியல் தொழில்நுட்பம்” மற்றும் “கப்பந்துறை கல்வியும் தொழில்நுட்பமும்” (வகை I) கற்கைநெறிசுளுக்கு விண்ணப்பிக்கும் விண்ணப்பதாரிகள் க.பொ.த. (சா. த.) பரீட்சையில் ஆங்கில மொழி பாடத்தில் திறமைச் சித்தி (C pass) பெற்றிருக்க வேண்டும்.

## 3. தெரிவு முறைமை.-

### 3.1 கற்கைநெறிக்கான அனுமதி.-

அனுமதிக்கான தெரிவானது க. பொ. த. (உ. த.) பரீட்சை பெறுபேற்றின் அடிப்படையிலும், தொழில்நுட்பவியல் நிறுவகம் மொறட்டுவைப் பல்கலைக்கழகத்தினால் நடாத்தவிருக்கும் தகுதிகாண் பரீட்சை முடிவுகளிலும் தங்கியிருக்கும்.

தகுதிகாண் பரீட்சையில் சித்தி எய்தியவர்களில், க. பொ. த. (உ.த.) பரீட்சையில் அதிகூடிய பெறுபேற்றையுடையவர்கள், திறமை வரிசையில் தெரிவு செய்யப்படுவர் அதாவது இசந் - மதிப்பீட்டு முறை (Z-Score) அடிப்படையாகக் கொள்ளப்படும். தெரிவு செய்யப்படுபவர்களில், 40% தினர் திறமை அடிப்படையிலும், 60% தினர் மாவட்ட ஒதுக்கீடு முறை அடிப்படையிலும் தெரிவு செய்யப்படுவர்.

### 3.2 கற்கைத்துறை

கற்கைத் துறைசுளுக்கு மாணவர்களைத் தெரிவு செய்கையில் தகுதிகாண் பரீட்சைப் பெறுபேறு, விண்ணப்பதாரியின் கற்கைத்துறை தெரிவு வரிசை என்பன இணைந்து கருத்திற் கொள்ளப்படும்.

## 4. விண்ணப்பிக்கும் முறை :

### 4.1 விண்ணப்பப்படிவம் :

(i) முதலில், விண்ணப்பதாரர்கள் கீழே தரப்பட்ட இணையத்தள முகவரியில் பதிவேற்றப்பட்டுள்ள ஒன்லைன் (online) விண்ணப்பப்படிவத்தின் மூலமாக தங்கள் விண்ணப்பங்களை சமர்ப்பிக்க வேண்டும்.

<http://www.itum.mrt.ac.lk>

(ii) பின்னர், ஒன்லைன் (online) மூலமாக சமர்ப்பிக்கப்பட்ட விண்ணப்பப்படிவத்தின் சுயமாக பதிப்பிடக்கூடிய பிரதியை விண்ணப்பதாரர்கள் பதிவிறக்கம் செய்யப்படல் வேண்டும் (download the auto generated printable copy of the online application)

(iii) பதிவிறக்கம் செய்யப்பட்ட ஒன்லைன் (online) விண்ணப்பப்படிவமானது பதிப்பிடப்பட்டு (hard copy), விண்ணப்பப்படிவத்தில் குறிப்பிட்டவாறு உள்ளடக்கப்பட்டவை உறுதிப்படுத்தப்பட்டு அனுப்பப்படல் வேண்டும் (விண்ணப்பப்படிவத்தின் 3 ஆம் மற்றும் 5 ஆம் கட்டங்களை பார்க்க).

(iv) முறையாக பூர்த்தி செய்யப்பட்ட விண்ணப்பப்படிவத்தின் பதிப்பிடப்பட்ட நசலானது (hard copy), சுடித உறையின் இடதுபக்க மேல் மூலையில் “NDT Admission 2023/ 2024” என ஆங்கிலத்தில் குறிக்கப்பட்டு, “உதவிப் பதிவாளர், கல்விசார் மற்றும் மாணவர் விவகாரப் பிரிவு, தொழில்நுட்பவியல் நிறுவகம், மொறட்டுவைப் பல்கலைக்கழகம், தியகம, ஹொமாகம” என்ற முகவரிக்கு பதிவுத் தபாலில் அனுப்பப்படுதல் வேண்டும்.

(v) ஒன்லைன் (online) விண்ணப்பப்படிவமானது விண்ணப்ப முடிவு திகதிக்கு முன்னராக சமர்ப்பிக்கப்படல் வேண்டும். அத்தடன், விண்ணப்பப்படிவத்தின் பதிப்பிடப்பட்ட நசலானது (hard copy) விண்ணப்ப முடிவு திகதி அன்று அல்லது அதற்கு முன்னராக உதவிப் பதிவாளர், கல்விசார் மற்றும் மாணவர் விவகாரப் பிரிவு, தொழில்நுட்பவியல் நிறுவகம் மொறட்டுவைப் பல்கலைக்கழகம் எனும் முகவரிக்கு கிடைக்குமாறு அனுப்பதல் வேண்டும்.

(vi) தமது விண்ணப்பப்படிவத்துடன் (hard copy), ஒரு சுய முகவரியிடப்பட்ட ரூபா 110.00 பெறுமதியுடைய முத்திரை ஒட்டப்பட்ட (9"X4") சுடித உறையையும் இணைத்து அனுப்பப்படுதல் வேண்டும்.

**முக்கிய குறிப்பு :** ஒவ்வொரு விண்ணப்பதாரரும் ஒன்லைன் (online) விண்ணப்பம் மற்றும் விண்ணப்பத்தின் பதிப்பிடப்பட்ட நசல் ஆகிய இரண்டையும் விண்ணப்ப முடிவு திகதிக்குள் சமர்ப்பிக்க வேண்டும் என்பதை கருத்திற் கொள்ச. ஒன்லைன் (online) விண்ணப்பம் மற்றும் விண்ணப்பத்தின் பதிப்பிடப்பட்ட நசல் இரண்டையும் சமர்ப்பிக்கத் தவறிய விண்ணப்பதாரர்கள் அடுத்த கட்ட பரிசீலனைக்கு கருத்திற் கொள்ளப்படமாட்டார்கள் மற்றும் முழுமையாக பூர்த்தி செய்யப்படாத விண்ணப்பப்படிவங்கள் எவ்வித அறிவித்தலும் இன்றி நிராகரிக்கப்படும்.

### 4.2 கற்கை நெறிக்கான முன்னுரிமை :

(i) இரண்டு வகை கற்கைநெறிகள் உள்ளன.

(ii) விண்ணப்பதாரிகள் **கடல்சார் கற்கைநெறி (வகை I)** அல்லது **ஏனைய கற்கைநெறி (வகை II)** அல்லது **இரண்டு கற்கைநெறிகளுக்கும்** விண்ணப்பிக்கலாம். இரண்டு கற்கைநெறிகளுக்கும் விண்ணப்பிக்கும்படித்து உங்கள் விருப்பு தெரிவு வரிசையை தெரியப்படுத்தல் வேண்டும்.

(iii) கற்கைநெறிகள் வகை (I) கான முன்னுரிமை வரிசையை குறிப்பிடும் போது, முதலாவது விருப்பு 1 எனவும் இரண்டாவது விருப்பு 2 எனவும் குறிப்பிடுக. **கடல்சார் கற்கைநெறிகளுக்கு** விண்ணப்பிக்கும் மாணவர்கள் மாத்திரம் இதனை நிரப்பதல் வேண்டும்.

(iv) கற்கைநெறிகள் வகை (II) கான முன்னுரிமை வரிசையை குறிப்பிடும் போது, முதலாவது விருப்பு 1, இரண்டாவது விருப்பு 2 என்றவாறு உங்களது விருப்ப தெரிவு வரிசையை 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8 என வரிசைப்படுத்ததல் வேண்டும்.

5. (i) **விண்ணப்பக் கட்டணம்.**- ஏதாவதொரு கற்கைநெறிக்கு (வகை I அல்லது வகை II) விண்ணப்பிக்க விரும்பினால் ரூபா 1,000.00 (ஆயிரம் ரூபா) உம் இரண்டு கற்கைநெறிகளுக்கும் (வகை I மற்றும் வகை II) சேர்த்து விண்ணப்பிக்க விரும்பினால் ரூபா 1,200.00 (ஆயிரத்து இருநூறு ரூபா) உம் விண்ணப்ப கட்டணமாக செலுத்தப்பட வேண்டும். இதனை ஏதாவதொரு இலங்கை வங்கிக் கிளையில் மட்டும் **தொழில்நுட்பவியல் நிறுவகம் மொறட்டுவைப் பல்கலைக்கழகம், இலங்கை வங்கி, ஹொமாகம கிளையில்** உள்ள கணக்கு இல. 83062337 க்கு வைப்பிலிட்டு பெறப்பட்ட பற்றுச்சீட்டை ஒவ்வொரு விண்ணப்பப்படிவத்துடன் இணைத்து அனுப்பி வைக்கப்படல் வேண்டும். விண்ணப்பக் கட்டணம் திருப்பிச் செலுத்தப்படமாட்டாது.

(ii) ஒன்லைன் (online) விண்ணப்பத்துடன் ஸ்கேன் (Scan) செய்யப்பட்ட பற்றுச்சீட்டை சமர்ப்பிக்கப்படல் வேண்டும். மற்றும் பற்றுச்சீட்டின் மூலப் பிரதியை விண்ணப்பப் படிவத்தின் பதிப்பிடப்பட்ட நசலுடன் இணைத்து அனுப்பி வைக்கப்படல் வேண்டும்.

(iii) **விண்ணப்ப முடிவுத் திகதி.**- விண்ணப்பப்படிவங்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதித் திகதி 20.11.2023.

6. **தகுதிகாண் பரீட்சை மற்றும் ஆங்கில மொழித் தேர்ச்சிப் பரீட்சை.**- ஒவ்வொரு மாவட்டத்திலும், அம் மாவட்டத்திற்குரிய க. பொ. த. (உ. த.) பரீட்சைப் பெறுபேற்றுக்கமைய நிரல்ப்படுத்தப்பட்டு அதிகூடிய பெறுபேற்றையுடைய விண்ணப்பதாரிகளே தகுதிகாண் பரீட்சை மற்றும் ஆங்கில மொழித் தேர்ச்சி பரீட்சைக்கு அழைக்கப்படுவர். இப்பரீட்சை தொழில்நுட்பவியல் நிறுவகம், மொறட்டுவை பல்கலைக்கழகத்தினால் நடாத்தப்படும்.

ஆங்கில மொழி தேர்ச்சி பரீட்சைக்கு தேவையான உசாத்துணை நூல்களை ITUM இணையத்தள முகவரியில் (<http://www.itum.mrt.ac.lk>) பெற்றுக் கொள்ளலாம்.

7. **பதிவு செய்தல்.**- இக்கற்கை நெறிக்கு தெரிவு செய்யப்படும் விண்ணப்பதாரிகள், பின்வரும் சான்றிதழ்களின் மூலப்பிரதிகளை பதிவு செய்யும் நாளில் சமர்ப்பித்தல் வேண்டும் :-

- க. பொ. த. (உ. த.) சான்றிதழ்
- க. பொ. த. (உ. த.) இசந் - மதிப்பீடு (Z - Score) சான்றிதழ்
- பாடசாலை விலகற் சான்றிதழ்
- பிறப்புச் சான்றிதழ்
- சான்றிதழ்கள் அல்லது வேறு ஆவணங்களில் பெயர் மாற்றம் ஏதும் இருப்பின் அது தொடர்பான அத்தாட்சிப்பத்திரம்

### 8. முக்கிய குறிப்புகள்.-

(i) தேசிய தொழில்நுட்பவியல் டிப்ளோமா கற்கைநெறிக்குப் பதிவு செய்த பரீட்சார்த்தி ஒருவர், அக்கற்கைநெறிக் காலப்பகுதியில், இந்நிறுவகத்திலோ அல்லது இலங்கையின் வேறு எந்தப் பல்கலைக்கழகத்திலோ (இலங்கை திறந்த பல்கலைக்கழகம் தவிர்த்த) அல்லது உயர்கல்வி அமைச்சின் கீழ் பதிவு செய்யப்பட்ட வேறு எந்தவொரு உயர்கல்வி நிறுவனத்திலோ ஏதாவதொரு கற்கை நெறியை பயி்வுதற்கு அனுமதி பெறுவதற்கும் தகுதியற்றவராவர்.

(ii) ஏற்கனவே இந் நிறுவகத்திலோ அல்லது வேறு ஏதாவது பல்கலைக்கழகத்திலோ (இலங்கை திறந்த பல்கலைக்கழகம் தவிர்த்த) அல்லது உயர் கல்வி அமைச்சின் கீழ்வரும் உயர்கல்வி நிறுவனத்திலோ பதிவு செய்து கொண்டுள்ள மாணவர்கள் விண்ணப்பிக்கத் தகுதியற்றவர்களாவர்.

(iii) விண்ணப்பப்படிவத்தில் உள்ள அனைத்து தகவல்களும் உண்மையானதாகவும் சரியானதாகவும் இருக்க வேண்டும். விண்ணப்பப்படிவத்தில் உள்ள தகவல்கள் உண்மைக்கு முரணானது அல்லது தவறானது என அறியப்பட்டால் அவ் விண்ணப்பதாரி இக் கற்கை நெறிக்கான சுற்றல் நடவடிக்கைகளில் இருந்து இடை நிறுத்தப்படுவார்.

பணிப்பாளர்,  
தொழில்நுட்பவியல் நிறுவகம்,  
மொறட்டுவைப் பல்கலைக்கழகம்.

# பகுதி I : தொகுதி (IIஆ) - விளம்பரங்கள்

## பொருட்கள் விற்பனவும் பிறவும்

### மேல் நீதிமன்றம்-திருகோணமலை

#### நீதிமன்றில் முற்படுத்தப்பட்ட சான்றுப் பொருட்களை ஏல விற்பனை செய்தல்

திருகோணமலை மேல் நீதிமன்றினால் விளக்கம் முடிவுறுத்தப்பட்ட, அரசுடமையாக்கப்பட்ட /உரிமை கோரப்படாத கீழே பட்டியலில் குறிப்பிடப்படுகின்ற மோட்டார் வான் எதிவரும் 2023.11.04 ஆந் திகதி காலை 9.00 மணிக்கு திருகோணமலை மேல் நீதிமன்ற வளாசுத்தில் பசிரங்க ஏல விற்பனை செய்யப்படவுள்ளது.

வழக்கு இலக்கம்	வகை	பதிவு இலக்கம்
HCT/ 483/ 2012	Toyota Town ace	56-6280

01. மேல் நீதிமன்றின் பதிவாளரின் அனுமதிக்கமைய ஏல விற்பனை ஆரம்பிப்பதற்கு 30 நிமிடத்திற்கு முன்னர் குறித்த மோட்டார் வானை பார்வையிடலாம்.

02. மோட்டார் வான் பதிவு செய்து பாவிக்க முடியும்.

03. நீதிமன்றத்தினால் பிறப்பிக்கப்படும் குறைந்த விலையை ஏற்றுக்கொள்ளாத சந்தர்ப்பத்தில் குறித்த பொருளை ஏலவிற்பனையிலிருந்து அகற்றிக்கொள்ளும் பூரணமான அதிகாரம் நீதிமன்றிற்கு உண்டு.

04. ஏல விற்பனையில் வாங்கப்படும் பொருட்கள் அவ்விடத்தில் பணம் செலுத்தி நீதிமன்ற வளாசுத்திலிருந்து அப்புறப்படுத்தப்பட வேண்டும் என்பதுடன் அனைத்து கொடுப்பனவுகளும் காசாகவே செலுத்தப்பட வேண்டும்.

05. ஏல விற்பனையில் கலந்து கொள்வோர் பொருட்கள் வாங்கும் போது தேசிய அடையாள அட்டை அல்லது வேறு ஏற்கக்கூடிய அடையாள அட்டையினை முற்படுத்தல் வேண்டும்.

1௨.௭௭. சோசைதாஸ்,  
மேல் நீதிமன்ற நீதிபதி.

கிழக்கு மாகாண மேல் நீதிமன்றம்,  
திருகோணமலை.



பகுதி I : தொகுதி (II-ஆ) - இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானப் பத்திரிகை - 2௦23.10.20

இலக்கங்கள் 611, 906 மற்றும் 2787 எனும் ஈட்டு முறிகளின் மீது பிணையாக வைக்கப்பட்டுள்ள சொத்துக்கள், நிலமனைகளை கொழும்பு உத்தரவுபெற்ற ஏலதாரர்களான பீ. சே. ஈ. சேனாபத்தி என்பவர்கள் மூலமாக 2023.11.24 ஆந் திசதி பி.ப. 3.30 மணி முதல் அதே இடத்தில் பசிரங்க ஏலத்தில் விற்பனை செய்யப்படும் என இத்தால் தீர்மானிக்கின்றது.

#### மேற்குறிப்பீடு செய்யப்பட்ட அட்டவணை

ஊவா மாகாணம் மொணராகலை மாவட்டம் சுந்துரட்ட சோரளே படல்கும்புர பிரதேச சபை எல்லைகளுக்குள் மற்றும் படல்கும்புர பிரதேச செயலாளர் பிரிவின் தெரப்பஹுவ சிராம அலுவலர் பிரிவின் தெரப்பஹுவ சிராமத்தில் அமைந்த “ஹெபயாய மற்றும் கல்மத்தெஹேன்யாய” என்றழைக்கப்படும் காணிக்கு நில அளவையாளர் நாயகத்தினால் அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட இறுதி சிராம வரைபட (F.V.P. No. 248) இல. 248 இல் காட்டப்பட்ட அனைத்தும் பிரித்து எல்லைகள் நிர்ணயிக்கப்பட்டு லொட் இலக்கங்கள் 75, 77 மற்றும் 83 என குறிப்பிடப்பட்ட தொடர் காணித்துண்டுகளின் எல்லைகளாவன: வடக்கு: லொட் இலக்கங்கள் 65 மற்றும் 82; கிழக்கு: லொட் இலக்கங்கள் 79, 78 மற்றும் 128; தெற்கு: லொட் இலக்கங்கள் 72 மற்றும் 128 ; மற்றும் மேற்கு: லொட் இலக்கங்கள் 73 மற்றும் 74, ஆகிய இவ் எல்லைகளுக்குள் அமைந்த காணியின் விஸ்தீரணம் இருபத்து ஒன்பது ஏக்கர் மூன்று றூட் மற்றும் ஒன்பது பேர்ச் (29ஏ. 03றூ. 09பே.) விஸ்தீரணத்தைக் கொண்ட காணியுடன் அங்கு அமைந்த அனைத்தும், நிலம், மரங்கள், பயிர்கள், கட்டடங்களுடன் அதன்கண் அமைந்த அனைத்துமுடன் கூறப்பட்ட F.V.P. No. 248 எனும் வரைபடத்திற்கு அமைவாக மொணராகலை காணிப் பதிவுசகத்தில் பரிமாணம்/பக்கம் B 05/46 இல் பதிவு செய்யப்பட்டுள்ளது.

கூறப்பட்ட லொட் இலக்கங்கள் 75, 77 மற்றும் 83 எனும் தொடர் காணித்துண்டுகள் மீள் அளவீடு செய்யப்பட்டு மற்றும் ஒன்றிணைக்கப்பட்டு இல. MO 10164 எனும் வரைபடத்தில் லொட் 1 என குறிப்பிடப்பட்டு இது சீழே பின்வருமாறு விபரிக்கப்பட்டுள்ளது.

மேற் கூறப்பட்ட தெரப்பஹுவ சிராமத்தில் அமைந்த “ஹெபயாய மற்றும் கல்மத்தெஹேன்யாய” என்றழைக்கப்படும் காணிக்கு உத்தரவுபெற்ற நில அளவையாளர் B P இலங்கசிங்ஹ என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்ட 2013, செத்தெம்பர் 18 ஆந் திசதியிடப்பட்ட இல. MO 10164 எனும் வரைபடத்தில் காட்டப்பட்ட அனைத்தும் பிரித்து எல்லைகள் நிர்ணயிக்கப்பட்டு லொட் 1 என குறிப்பிடப்பட்ட காணியின் எல்லைகளாவன: வடக்கு: F.V.P. 248 இன் லொட் இலக்கங்கள் 65 மற்றும் 82; கிழக்கு: F.V.P. 248 இன் லொட் இலக்கங்கள் 79, 78 மற்றும் 128; தெற்கு: F.V.P. 248 இன் லொட் இலக்கங்கள் 72 மற்றும் 128 ; மற்றும் மேற்கு: F.V.P. 248 இன் லொட் இலக்கங்கள் 73 மற்றும் 74 ஆகிய இவ் எல்லைகளுக்குள் அமைந்த காணியின் விஸ்தீரணம் இருபத்து ஒன்பது ஏக்கர் மூன்று றூட் மற்றும் ஒன்பது பேர்ச் (29ஏ. 03றூ. 09பே.) விஸ்தீரணத்தைக் கொண்ட காணியுடன் அங்கு அமைந்த அனைத்தும், நிலம், மரங்கள், பயிர்கள், கட்டடங்களுடன் அதன்கண் அமைந்த அனைத்துமுடன் கூறப்பட்ட MO 10164 எனும் வரைபடத்திற்கு அமைவாக மொணராகலை காணிப் பதிவுசகத்தில் பரிமாணம்/பக்கம் B 26/24 இல் பதிவு செய்யப்பட்டுள்ளது.

#### பணிப்பாளர் சபையின் கட்டளைப்படி.,

சம்பனிச் செயலாளர்.

10- 293/2

##### சம்பத் வங்கி பீஎல்சீ

(முன்பு சம்பத் வங்கி லிமிட்டெட் என அழைக்கப்பட்டது)

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 09 ஆம் பிரிவின் கீழான விற்பனை அறிவித்தல்

ஆர். ஜீ. யூ. வீரசிங்ஹ கணக்கு இல.: 1161 5204 6252.

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 04 ஆம் பிரிவின் கீழ் சம்பத் வங்கி பீஎல்சீ பணிப்பாளர் சபையினால் 2023.06.28 ஆந் திசதி நடைபெற்ற கூட்டத்தில் நிறைவேற்றப்பட்ட தீர்மானத்திற்கு அமைவாக 2023.08.04 ஆந் திசதிய இலங்கை வர்த்தமாளியிலும் (Gazette) 2023.08.02 ஆந் திசதிய “திவயின” (Divaina), “ஐலண்ட்” (Island), “தினக்குரல்” (Thinakkural) ஆகிய பத்திரிகைகளில் வெளியிடப்பட்ட அறிவித்தல்சளுக்கிணங்க நலுவை முதலான ஒரு கோடியே பதினொரு இலட்சத்து இருபத்தெட்டாயிரத்து முந்நாற்று எண்பத்தெட்டு ரூபா ஐம்பத்து நான்கு சதம் (ரூபா 11,128,388.54) 2023, யூன் 06 ஆந் திசதி முதல் அறவிடப்பட வேண்டிய மொத்தத் தொகையைச் செலுத்தித் தீர்க்கும் திசதி வரை இரண்டு இலட்சத்து ஐம்பத்தேழாயிரத்து ஐநாற்று அறுபத்தாறு ரூபா ஐம்பத்தாறு சதம் (ரூபா 257,566.56) இத்துடன் மேலதிக வட்டியாக ஆண்டொன்றிற்கு பத்து வீதம் (10%) மேலும் ஒரு கோடியே ஐந்து இலட்சத்து பத்தாயிரத்து ஐநாற்று இருபது ரூபா எழுபத்திரெண்டு சதம் (ரூபா 10,510,520.72) இத்துடன் மேலதிக வட்டியாக ஆண்டொன்றிற்கு பன்னிரெண்டு வீதம் (12%) வருமதியாகவுள்ள வட்டியுடன், விளம்பரச் செலவுகள், ஏனைய செலவுகள், ஏதேனும் கட்டணங்கள் செலுத்தப்பட்டிருப்பின் அவற்றையும் சுழித்து அறவிட்டுக் கொள்வதற்கு கூறப்பட்ட ஈட்டு முறி இலக்கங்கள் 3117, 3440 மற்றும் 3823 இன் மீது பிணையாக வைக்கப்பட்டுள்ள சொத்துக்கள், நிலமனைகளை கொழும்பு உத்தரவுபெற்ற ஏலதாரர்களான பீ. சே. ஈ. சேனாபத்தி என்பவர்கள் மூலமாக 2023.11.24 ஆந் திசதி பி.ப. 4.30 மணி முதல் அதே இடத்தில் பசிரங்க ஏலத்தில் விற்பனை செய்யப்படும் என இத்தால் தீர்மானிக்கின்றது.

##### மேற்குறிப்பீடு செய்யப்பட்ட அட்டவணை

1. ஊவா மாகாணம், மொணராகலை மாவட்டம், வேசம்பத்து சோரளே பிபிலே பிதேச செயலாளர் பிரிவின் மற்றும் பிரதேச சபை எல்லைகளுக்குள் பிபிலே சிராம அலுவலர் பிரிவின் பிபிலே சிராமத்தில் அமைந்த “பஹாலகெதர்” என்றழைக்கப்படும் காணிக்கு உத்தரவுபெற்ற நில அளவையாளர் H. M. S. உணவட்டுன என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்ட 2006, சனவரி 16 ஆந் திசதியிடப்பட்ட (2020.07.27 ஆந் திசதி எல்லைகள் உறுதி செய்யப்பட்ட) இல. 159 எனும்

வரைபடத்தில் காட்டப்பட்ட அனைத்தும் பிரித்து எல்லைகள் நிர்ணயிக்கப்பட்டு லொட் 7 என குறிப்பிடப்பட்ட காணித்துண்டின் எல்லைகளாவன-வடக்கு : லொட் 6 ; கிழக்கு : மஹியங்களை வீதி மற்றும் லொட் 21 ; தெற்கு : லொட் இலக்கங்கள் 21 மற்றும் 8 ; மற்றும் மேற்கு : லொட் 8 மற்றும் லொட் 6 ஆகிய இவ் எல்லைகளுக்குள் அமைந்த காணியின் விஸ்தீரணம் ஏழு தசம் முன்று ஐந்து பேர்ச் (00ஏ. 00றூ. 7.35பே.) அல்லது 0.0186 Hectares விஸ்தீரணத்தைக் கொண்ட காணியுடன் அங்கு அமைந்த அனைத்தும், நிலம், மரங்கள், பயிர்கள், கட்டடங்களுடன் மற்றும் அதன்கண் அமைந்த அனைத்துமுடன் கூறப்பட்ட இல. 159 எனும் வரைபடத்திற்கு அமைவாக மொணராகலை காணிப் பதிவுசகத்தில் பரிமாணம்/பக்கம் E 61/65 இல் பதிவு செய்யப்பட்டுள்ளது.

உத்தரவுபெற்ற நில அளவையாளர் H. M. S. உணவட்டுன என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்ட 2006, சனவரி 16 ஆந் திசதியிடப்பட்ட இல. 159 எனும் வரைபடத்தில் காட்டப்பட்ட லொட் இலக்கங்கள் 19, 20 மற்றும் 21 எனும் அனைத்து காணித்துண்டுகள் மீதும் அதன் ஊடாகவும் பிரவேசிப்பதற்கான மார்க்க உரிமைகளுடனானது.

#### பணிப்பாளர் சபையின் கட்டளைப்படி.,

சம்பனிச் செயலாளர்.

10- 293/3

##### சம்பத் வங்கி பீஎல்சீ

(முன்பு சம்பத் வங்கி லிமிட்டெட் என அழைக்கப்பட்டது)

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 09 ஆம் பிரிவின் கீழான விற்பனை அறிவித்தல்

ரீ. ஆர். எஃப். லங்கா (பிறைவேட்) லிமிட்டெட்

கணக்கு இல.: 0069 1000 5012

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 04 ஆம் பிரிவின் கீழ் சம்பத் வங்கி பீஎல்சீ பணிப்பாளர் சபையினால் 2023.06.28 ஆந் திசதி நடைபெற்ற கூட்டத்தில் நிறைவேற்றப்பட்ட தீர்மானத்திற்கு அமைவாக 2023.09.22 ஆந் திசதிய இலங்கை வர்த்தமாளியிலும் (Gazette) 2023.09.15 ஆந் திசதிய “திவயின” (Divaina), “ஐலண்ட்” (Island), “தினக்குரல்” (Thinakkural) ஆகிய பத்திரிகைகளில் வெளியிடப்பட்ட அறிவித்தல்சளுக்கிணங்க நலுவை முதலான ஒரு கோடியே ஐம்பத்தெட்டு இலட்சத்து எண்பத்தாறாயிரத்து எண்பது ரூபா தொண்ணூற்று முன்று சதம் (ரூபா 15,886,080.93) 2023, யூன் 13 ஆந் திசதி முதல் அறவிடப்பட வேண்டிய மொத்தத் தொகையைச் செலுத்தித் தீர்க்கும் திசதி வரை ஒரு கோடியே ஐம்பது இலட்சம் (ரூபா 15,000,000.00) இத்துடன் மேலதிக வட்டியாக ஆண்டொன்றிற்கு நான்கு வீதம் (4%) வருமதியாகவுள்ள வட்டியுடன், விளம்பரச் செலவுகள், ஏனைய செலவுகள், ஏதேனும் கட்டணங்கள் செலுத்தப்பட்டிருப்பின் அவற்றையும் சுழித்து அறவிட்டுக் கொள்வதற்கு கூறப்பட்ட இல.MMB/SB/069/2018/001 எனும் இயந்திராதிகள் ஈட்டு முறியின் மீது பிணையாக வைக்கப்பட்டுள்ள இயந்திராதிகளை கொழும்பு உத்தரவுபெற்ற ஏலதாரர்களான பீ. சே. ஈ. சேனாபத்தி என்பவர்கள் மூலமாக 2023.11.15 ஆந் திசதி பி. ப. 1.30 மணி முதல் அதே இடத்தில் பசிரங்க ஏலத்தில் விற்பனை செய்யப்படும் என இத்தால் தீர்மானிக்கின்றது.

#### அட்டவணை

மேல் மாகாணம் கொழும்பு மாவட்டம் ஹோமாகம, டெம்ப்பல்பார்க் இண்டஸ்ட்றியல் எஸ்டேட் இல. 36 கைத்தொழிற்சாலை வளவினுள் மற்றும் அதன் மீது வைக்கப்பட்டுள்ள மற்றும் வேறு எந்தவொரு இடத்திற்கும் அல்லது இடங்களுக்கும் கொண்டு செல்லக்கூடிய அல்லது வைக்கக்கூடிய அல்லது ஸ்தாபிக்கப்பட்ட இங்கு இதற்கு பின்வரும் நேர்த்தியாக விபரிக்கப்பட்ட அனைத்து மற்றும் ஒவ்வொரு இயந்திரக் கூடங்கள் இயந்திராதிகள் மற்றும் உபகரணங்கள்.

##### Description

- Air Compressor - 01
- Hand buffing machine with 2 grinders
- Tyre buffing machine with four motors & cutter (2 rim plates)
- Tyre fuffing machine (in Dag) four motors
- Air Compressor - 02
- Air Compressor - 03
- Air received tank
- Tube repair iron machine
- Thread building machine (Manual)
- Thread building machine (Auto)
- Monitoring machine envelop vacuum pump
- Chamber machine (Dag) (Manual)
- Chamber Machine (New Matic) Auto operation
- Chamber Machine (Manual)
- Re-buildup machine - 01
- Re-buildup machine
- Molding machine - 01
- Molding machine - 02
- Molding machine - 03
- Conventional process m - 04
- Molding machine - 05
- Conventional process m - 06
- Conventional process m - 07
- Thread liner sanding machine - 01
- Thread liner sanding machine - 02

- Fire wood boiler
- Thematic oil boiler
- Hydraulic belt press machine
- Rubber mill machine
- Water cooling plant
- Rubber boil cutter machine
- Rubber mixing mill machine
- Rubber mixing banbury machine
- Rubber mixing conveyor
- Buffing in Dag machine
- V Type air compressor
- Calendaring machine (Boiling gum machine)
- Hydraulic press machine with tyre flap moulds
- 3 roll calandering machine - Roller length 18" (premier)
- Bench Grinder
- Dust Collector
- Bubber grinding machine/ Buffing plant
- Tyre rebuild mould
- Tyre inspection unit - air check
- Weighing Scale (Digital Reading.)
- Capacitor Bank
- Colled feet rubber extruder machine - Diameter 8"

மற்றும் கூறப்பட்ட வளவுகளுக்குள் கொண்டுவரப்படும் மற்றும் ஸ்தாபிக்கப்படும் அசையும் இயந்திராதிகள் கூறப்பட்ட இயந்திராதிகள் மற்றும் உபகரணங்களுக்காக காலத்திற்கு காலம் கொள்வனவு செய்யப்படும் இயந்திராதிகள் மற்றும் உபகரணங்கள் அல்லது அவற்றின் எந்தவொரு உதிரிப்பாகங்களும் அல்லது ஒரு பகுதி.

#### பணிப்பாளர் சபையின் கட்டளைப்படி.,

சம்பனிச் செயலாளர்.

10- 292/1

##### சம்பத் வங்கி பீஎல்சீ

(முன்பு சம்பத் வங்கி லிமிட்டெட் என அழைக்கப்பட்டது)

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 09 ஆம் பிரிவின் கீழான விற்பனை அறிவித்தல்

ரீ. ஆர். எஃப். லங்கா (பிறைவேட்) லிமிட்டெட்

கணக்கு இல.: 0069 1000 5012.

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 04 ஆம் பிரிவின் கீழ் சம்பத் வங்கி பீஎல்சீ பணிப்பாளர் சபையினால் 2022.06.30 ஆந் திசதி நடைபெற்ற கூட்டத்தில் நிறைவேற்றப்பட்ட தீர்மானத்திற்கு அமைவாக 2023.06.23 ஆந் திசதிய இலங்கை வர்த்தமாளியிலும் (Gazette) 2023.07.06 ஆந் திசதிய “திவயின” (Divaina), 2023.06.23 ஆந் திசதிய “ஐலண்ட்” (Island), “தினக்குரல்” (Thinakkural) ஆகிய பத்திரிகைகளில் வெளியிடப்பட்ட அறிவித்தல்சளுக்கிணங்க நலுவை முதலான முன்று கோடியே எழுபது இலட்சத்து நாற்பத்தோராயிரத்து தொளாயிரத்து தொண்ணூற்று ஐந்து ரூபா நாற்பத்தைந்து சதம் (ரூபா 37,041,995.45) 2022, மே 24 ஆந் திசதி முதல் அறவிடப்பட வேண்டிய மொத்தத் தொகையைச் செலுத்தித் தீர்க்கும் திசதி வரை முன்று கோடி ரூபா (ரூபா 30,000,000.00) இத்துடன் மேலதிக வட்டியாக ஆண்டொன்றிற்கு பதினான்கு தசம் ஐந்து சைபர் வீதம் (14.50%) வருமதியாகவுள்ள வட்டியுடன், விளம்பரச் செலவுகள், ஏனைய செலவுகள், ஏதேனும் கட்டணங்கள் செலுத்தப்பட்டிருப்பின் அவற்றையும் சுழித்து அறவிட்டுக் கொள்வதற்கு கூறப்பட்ட ஈட்டு முறி இல. 133 இன் மீது பிணையாக வைக்கப்பட்டுள்ள சொத்துக்கள், நிலமனைகளை கொழும்பு உத்தரவுபெற்ற ஏலதாரர்களான பீ. சே. ஈ. சேனாபத்தி என்பவர்கள் மூலமாக 2023.11.15 ஆந் திசதி பி. ப. 2.00 மணி முதல் அதே இடத்தில் பசிரங்க ஏலத்தில் விற்பனை செய்யப்படும் என இத்தால் தீர்மானிக்கின்றது.

#### மேற்குறிப்பீடு செய்யப்பட்ட முதலாம் அட்டவணை

மேல் மாகாணம், கொழும்பு மாவட்டம், உடகாஹா பத்து ஹோமசம பிரதேச சபை எல்லைகளுக்குள் மற்றும் பிரதேச செயலாளர் பிரிவின் 482E மீகல்முள்ள சிராம அலுவலர் பிரிவின் பனாகொடை சிராமத்தில் அமைந்த “டெம்ப்பல்பார்க்வத” என்றழைக்கப்படும் காணிக்கு உத்தரவுபெற்ற நில அளவையாளர் டப்ளியூ.ஏ .பிரேமரத்ன என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்ட 2017, யூன் 07 ஆந் திசதியிடப்பட்ட இல. 4099/16 எனும் வரைபடத்தில் காட்டப்பட்ட அனைத்தும் பிரித்து எல்லைகள் நிர்ணயிக்கப்பட்டு லொட் 1 எனக் குறிப்பிடப்பட்ட காணியின் எல்லைகளாவன : வடக்கு : P. P. Co. 8749 இன் லொட் 11; கிழக்கு : வீதி ; தெற்கு : P. P. Co. 8749 இன் லொட் 35 மற்றும் மேற்கு : P. P. Co. 8749 இன் லொட் 11, ஆகிய இவ் எல்லைகளுக்குள் அமைந்த காணியின் விஸ்தீரணம் இரண்டு றூட்கள் சைபர் தசம் இரண்டு நான்கு பேர்ச் (00ஏ. 02றூ. 0.24பே.) விஸ்தீரணத்தைக் கொண்ட காணியுடன் அங்கு அமைந்த அனைத்தும், நிலம், மரங்கள், பயிர்கள், கட்டடங்களுடன் மற்றும் அதன்கண் அமைந்த அனைத்துமுடன் கூறப்பட்ட இல. 4099/16 எனும் வரைபடத்திற்கு அமைவாகும்.

கூறப்பட்ட லொட் 1 சீழே நேர்த்தியாக விபரிக்கப்பட்ட காணியின் மீள் அளவீடாகும்.

மேற் கூறப்பட்ட பனாகொடை சிராமத்தில் அமைந்த “டெம்ப்பல்பார்க்வத” என்றழைக்கப்படும் காணிக்கு உத்தரவுபெற்ற நில அளவையாளர் நாயகத்தினால் அத்தாட்சிப் படுத்தப்பட்ட 2005, நவெம்பர் மாதத்தில் தயாரிக்கப்பட்ட இல. P. P. C. 8749 எனும் வரைபடத்தில் காட்டப்பட்ட அனைத்தும் பிரித்து



பகுதி I : தொகுதி (II-ஆ) - இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானப் பத்திரிகை - 2023.10.20

முடிமாக 2023.11.14 ஆந் திகதி மு.ப. 11.00 மணி முதல் அதே இடத்தில் பகிரங்க ஏலத்தில் விற்பனை செய்யப்படும் என இத்தால் தீர்மானிக்கின்றது.

### மேற்குறிப்பீடு செய்யப்பட்ட அட்டவணை

மேல் மாகாணம், கொழும்பு மாவட்டம், ஹேவாசம் கோரளே பல்லே பத்துவின் சடுவலை பிரதேச செயலாளர் பிரிவின் மற்றும் மாநகர சபை எல்லைகளுக்குள் கொத்தலாவல கிராம அலுவலர் பிரிவின் சடுவலையில் அமைந்த “மாலம்பேவத்த” என்றழைக்கப்படும் காணிக்கு உத்தரவுபெற்ற நில அளவையாளர் A. K. வளிகசிங்ஹு என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்ட 2017, ஒந்ரோபர் 31 ஆந் திகதியிடப்பட்ட இல. 3554 எனும் வரைபடத்தில் காட்டப்பட்ட அனைத்தும் பிரித்து எல்லைகள் நிர்ணயிக்கப்பட்டு லொட் 23A என குறிப்பிடப்பட்ட காணியின் எல்லைகளாவன - வடக்கு : P. W. வெவ்வெல உரிமம் கோரும் காணி மற்றும் M. D. நந்தாவத்தி உரிமம் கோரும் காணி; கிழக்கு: M. D. நந்தாவத்தி உரிமம் கோரும் காணி மற்றும் ஐயரதன் உரிமம் கோரும் காணி; தெற்கு : ஐயரதன் உரிமம் கோரும் காணி மற்றும் 30 அடிகள் அசல வீதி மற்றும் மேற்கு : 30 அடிகள் அசல வீதி மற்றும் P. W. வெவ்வெல உரிமம் கோரும் காணி, ஆகிய இவ் எல்லைகளுக்குள் அமைந்த காணியின் விஸ்தீரணம் பத்தொன்பது தசம் நான்கு சைபர் பேர்ச் (0ஏ. 0றா. 19.40பே.) அல்லது 0.0491 Hectares விஸ்தீரணத்தைக் கொண்ட காணியுடன் அங்கு அமைந்த அனைத்தும், நிலம், மரங்கள், பயிர்கள், கட்டடங்களுடன் அதன்சண் அமைந்த அனைத்துமுடன் ஷாந்த வீதி வரிமதிப்பீட்டு இல. 28 ஐ ஏற்ற கட்டிடங்களுடன் கூறப்பட்ட இல. 3554 எனும் வரைபடத்திற்கு அமைவாக ஹோமாகம காணிப் பதிவசத்தில் (சுருத்துக்கள் பந்தியின் கீழ்) பரிமாணம்/பக்கம் B1539/ 117 இல் பதிவு செய்யப்பட்டுள்ளது.

மேற் கூறப்பட்ட லொட் 23A உத்தரவுபெற்ற நில அளவையாளர் K. A. கப்புக்கியன என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்ட 1987.10.22 ஆந் திகதியிடப்பட்ட இல. 1239 எனும் வரைபடத்தில் காட்டப்பட்ட லொட் 23 மீன் அளவீடு மற்றுமொரு விதத்தில் கிழே விபரிக்கப்பட்ட காணியின் மீன் அளவீடுமாகும்:

கூறப்பட்ட (மாலம்பே) மிசத் திருத்தமாக சடுவலையில் அமைந்த “மாலம்பேவத்த” என்றழைக்கப்படும் காணிக்கு உத்தரவுபெற்ற நில அளவையாளர் N. S. L. பெர்ணாண்டோ என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்ட 1971, மாச்ச 19 ஆந் திகதியிடப்பட்ட இல. 1047 எனும் வரைபடத்தில் காட்ட்ப்பட்ட அனைத்தும் பிரித்து எல்லைகள் நிர்ணயிக்கப்பட்டு லொட் 23 என குறிப்பிடப்பட்ட காணியின் எல்லைகளாவன - வடக்கு : (மிசத் திருத்தமாக வட கிழக்கிற்கு) லொட் 4; கிழக்கு : (மிசத் திருத்தமாக தென் கிழக்கிற்கு) லொட் 22; தெற்கு : (மிசத் திருத்தமாக தென் மேற்கிற்கு) லொட் 27 (15 அடிகள் அசல வீதிக்கான ஒதுக்கம்) மற்றும் மேற்கு: (மிசத் திருத்தமாக வட மேற்கிற்கு) லொட் 24, ஆகிய இவ் எல்லைகளுக்குள் அமைந்த காணியின் விஸ்தீரணம் இருபது பேர்ச் (0ஏ. 0றா. 20பே.) விஸ்தீரணத்தைக் கொண்ட காணியுடன் அங்கு அமைந்த அனைத்தும், நிலம், மரங்கள், பயிர்கள், கட்டடங்களுடன் அதன்சண் அமைந்த அனைத்துமுடன் கூறப்பட்ட இல. 1047 எனும் வரைபடத்திற்கு அமைவாக ஹோமாகம காணிப் பதிவசத்தில் பரிமாணம்/பக்கம் B 1812/65 இல் பதிவு செய்யப்பட்டுள்ளது.

மேற் கூறப்பட்ட இல. 1047 எனும் வரைப்படத்தில் லொட் 27 (15 அடிகள் அசல பாதை ஒதுக்கம்) இன் ஊடாகவும் மற்றும் அதன் மீதும் அதன் அடியிலும் நடைப் பயணமாக செல்லவும் அல்லது மீண்டும் நடக்கவும் அல்லது வாசனம் உட்பட அனைத்தும் அல்லது அவ்வுடிவத்தைக் கொண்ட அனைத்தையும் பாவிப்பதற்கும் மற்றும் தொலைபேசி வயர்கள் மற்றும் மின் வயர்களை செலுத்தவும் மற்றும் வடிகால் மற்றும் சாக்கடை குழாய்களை பதிக்கவும் மற்றும் வழி மீதும் அதன் ஊடாகவும் கூடிய அனைத்து மார்க்க உரிமைகளுனானது.

பணிப்பாளர் சபையின் கட்டளைப்படி,,

சம்பனிச் செயலாளர்.

10- 295/1

### சம்பத் வங்கி பீஎல்ஃ

(முன்பு சம்பத் வங்கி லிமிட்டெட் என அழைக்கப்பட்டது)

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறிவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 09 ஆம் பிரிவின் கீழான விற்பனை அறிவித்தல்

பியுச்சர் நெட்வார்க் ஹோல்டிங் (பிறைவேட்) லிமிட்டெட் கணக்கு இல.: 1127 1400 2726.

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிசளால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறிவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 04 ஆம் பிரிவின் கீழ் சம்பத் வங்கி பீஎல்ஃ பணிப்பாளர் சபையினால் 2023.06.28 ஆந் திகதி நடைபெற்ற கூட்டத்தில் நிறைவேற்றப்பட்ட தீர்மானத்திற்கு அமைவாக 2023.08.18 ஆந் திகதிய இலங்கை வர்த்தமானியிலும் (Gazette) 2023.09.27 ஆந் திகதிய “திவயின” (Divaina), 2023.09.28 ஆந் திகதிய “ஐலண்ட்” (Island), 2023.10.02ஆந் திகதிய “தினக்குரல்” (Thinakkural) ஆகிய பத்திரிகைகளில் வெளியிடப்பட்ட அறிவித்தல்சளுக்கிணங்க நலுவை முதலான ஒரு கோடியே முப்பத்தைந்து இலட்சத்து நாற்பத்தெட்டாயிரத்து அறுநூற்ற அறுபத்தேழு ரூபா பதினேழு சதம் (ரூபா 13,548,667.17) 2023, மே 17 ஆந் திகதி முதல் அறவிட்டபே வேண்டிய மொத்தத் தொகையைச் செலுத்திக் தீர்க்கும் திகதி வரை இருபது இலட்சத்து எண்பத்தோராயிரத்து இருநூற்று அறுபது ரூபா தொண்ணூற்று நான்கு சதம் (ரூபா 2,081,260.94) இத்துடன் மேலதிக வட்டியாக ஆண்டொன்றிற்கு ஆறு சதம் ஒன்பது முன்று வீதம் (6.93%) மேலும் ஏழு இலட்சத்து முப்பத்தோராயிரத்து நாநூற்று இருபத்து முன்று ரூபா இருபத்து முன்று சதம் (ரூபா 731,423.23) இத்துடன் மேலதிக வட்டியாக ஆண்டொன்றிற்கு நான்கு வீதம் (4%) மேலும் தொண்ணூற்று ஒன்பது இலட்சத்து எழுபதாயிரம் ரூபா (ரூபா 9,970,000.00) இத்துடன் மேலதிக வட்டியாக ஆண்டொன்றிற்கு பன்னிரெண்டு வீதம் (12%) வருமதியாகவுள்ள வட்டியுடன், விளம்பரச் செலவுகள், ஏணைய செலவுகள், ஏதேனும் கட்டணங்கள் செலுத்தப்பட்டிருப்பின் அவற்றையும் சழித்து அறவிட்டுக் கொள்வதற்கு கூறப்பட்ட ஈட்டு முறி இலக்கங்களின் 5245 மற்றும் 5642 இன்

மீது பிணையாக வைக்கப்பட்டுள்ள சொத்துக்கள், நிலமனைகளை கொழும்பு உத்தரவுபெற்ற ஏலதாரர்களான பீ. கே. ஈ. சேனாபத்தி என்பவர்கள் முடிமாக 2023.11.21 ஆந் திகதி மு.ப. 11.00 மணி முதல் அதே இடத்தில் பகிரங்க ஏலத்தில் விற்பனை செய்யப்படும் என இத்தால் தீர்மானிக்கின்றது.

#### மேற்குறிப்பீடு செய்யப்பட்ட அட்டவணை

1. மேல் மாகாணம், கொழும்பு மாவட்டம், பத்தரமுல்லை பிரதேச செயலாளர் பிரிவினுள் ஹேவாசம் கோரலே பல்பேபத்து, சடுவெல மாநகர சபை எல்லைகளுக்குள் மற்றும் பாஹாலவெல-இல. 273 எனும் கிராம அலுவலர் பிரிவின் தலங்கம தெற்கு பத்தரமுல்லை பொல்வத்தையில் அமைந்த ரோஹின மாவத்தை (நில அளவை வரைபடம் மற்றும் உறதியில் ரோஹினி மாவத்தை என அறியப்பட்டுள்ளது) வரிமதிப்பீட்டு இல. 11/1, ஐ ஏற்ற “கொட்டவலவத்த” என்றழைக்கப்படும் காணிக்கு(உத்தரவுபெற்ற நில அளவையாளர் W. W. சில்வா என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்ட 2016.10.19 ஆந் திகதியிடப்பட்ட மீன் அளவீட்டு மேற்குறிப்பில் குறிப்பிடப்பட்டவாறு) உத்தரவுபெற்ற நில அளவையாளர் W. D. பெல்லன என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்ட 2001, ஒந்ரோபர் 23 ஆந் திகதியிடப்பட்ட இல. 726/2001 எனும் வரைபடத்தில் காட்டப்பட்ட அனைத்தும் பிரித்து எல்லைகள் நிர்ணயிக்கப்பட்டு லொட் A1 எனக் குறிப்பிடப்பட்ட காணியின் எல்லைகளாவன- வடக்கு : 1991.12.10 ஆந் திகதியிடப்பட்ட இல. 5251 எனும் வரைபடத்தின் லொட் A2; கிழக்கு : லொட் A2 மற்றும் A. D. மேரி நோனாவிற்குச் சொந்தமான சொத்து மற்றும் மஞ்ச வீர்க்கொடியின் (ரோஹினி மாவத்தை) வரிமதிப்பீட்டு இல. 11/4 ஐ ஏற்ற வளவு ; மற்றும் மேற்கு :(ரோஹினி மாவத்தை) வரிமதிப்பீட்டு இல. 11/4 ஏற்ற வளவு மற்றும் வீதி, ஆகிய இவ் எல்லைகளுக்குள் அமைந்த காணியின் விஸ்தீரணம் பன்னிரெண்டு பேர்ச் (00ஏ. 00றா. 12பே.) விஸ்தீரணத்தைக் கொண்ட காணியுடன் அங்கு அமைந்த அனைத்தும், நிலம், மரங்கள், பயிர்கள், கட்டடங்களுடன் மற்றும் அதன்சண் அமைந்த அனைத்துமுடன் கூறப்பட்ட இல. 726/2001 எனும் வரைபடத்திற்கு அமைவாக ஹோமாகம காணிப் பதிவசத்தில் பரிமாணம்/பக்கம் B 1103/96 இன் கீழ் பதிவு செய்யப்பட்டுள்ளது.

பணிப்பாளர் சபையின் கட்டளைப்படி,,

சம்பனிச் செயலாளர்.

10- 294/1

### சம்பத் வங்கி பீஎல்ஃ

(முன்பு சம்பத் வங்கி லிமிட்டெட் என அழைக்கப்பட்டது)

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிசளால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறிவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 09 ஆம் பிரிவின் கீழான விற்பனை அறிவித்தல்

டபிள்யூ. எம்.ஜீ.ஃபிலிசில் மற்றும் வை. ஜீ. சிறியலதா, கணக்கு இல.: 0071 5000 2464

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறிவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 04ஆம் பிரிவின் கீழ் சம்பத் வங்கி பீஎல்ஃ பணிப்பாளர் சபையினால் 2023.03.28ஆந் திகதி நடைபற்ற கூட்டத்தில் நிறைவேற்றப்பட்ட தீர்மானத்திற்கு அமைவாக 2023.06.16ஆந் திகதிய இலங்கை வர்த்தமானியிலும் (Gazette) 2023.06.16ஆந் திகதிய “திவயின” (Divaina), “ஐலண்ட்” (Island), “தினக்குரல்” (Thinakkural) ஆகிய பத்திரிகைகளில் வெளியிடப்பட்ட அறிவித்தல்சளுக்கிணங்க நலுவை முதலான ஒரு கோடியே பதினெட்டு இலட்சத்து இருபத்தி ஆறாயிரத்து நாற்பத்தி ஒன்பது ரூபா எண்பத்தி எட்டு சதம் (ரூபா 11,826,049.88) 2023, மாச்ச 08 ஆந் திகதி முதல் அறவிடப்பட வேண்டிய மொத்தத் தொகையைச் செலுத்திக் தீர்க்கும் திகதி வரை ஏழுபத்து இரண்டு இலட்சத்து பதினேழாயிரத்து நூற்றி அறுபத்தி நான்கு ரூபா (ரூபா 7,217,164.00) இத்துடன் மேலதிக வட்டியாக ஆண்டொன்றிற்கு பதினாறு தசம் ஐந்து வீதம் (16.5%) மேலும் முப்பத்தொரு இலட்சத்து ஆறாயிரத்து தொள்ளாயிரத்து எண்பத்தி ஏழு ரூபா ஏழு சதம் (ரூபா 3,106,987.07) இத்துடன்மேலதிக வட்டியாக ஆண்டொன்றிற்கு ஆறு தசம் ஒன்பது முன்று வீதம் (6.93%) மேலும் ஒரு இலட்சத்து முப்பத்தி ஏழாயிரத்து எழுநூற்றி எழுபத்தி ஒன்பது ரூபா எழுபத்தைந்து சதம் (ரூபா 137,779.75) கட்டணத்திற்கு வருமதியாகவுள்ள வட்டியுடன், விளம்பரச் செலவுகள், ஏணைய செலவுகள், ஏதேனும் கட்டணங்கள் செலுத்தப்பட்டிருப்பின் அவற்றையும் சழித்து அறவிட்டுக் கொள்வதற்கு கூறப்பட்ட ஈட்டு முறி இலக்கங்கள் 977 மற்றும் 2720 இன் மீது பிணையாக வைக்கப்பட்டுள்ள சொத்துக்கள், நிலமனைகளை கொழும்பு உத்தரவுபெற்ற ஏலதாரர்களான பீ. கே. ஈ. சேனாபத்தி என்பவர்கள் முடிமாக 2023.11.06 ஆந் திகதி மு.ப. 11.00 மணி முதல் அதே இடத்தில் பகிரங்க ஏலத்தில் விற்பனை செய்யப்படும் என இத்தால் தீர்மானிக்கின்றது.

#### மேற்குறிப்பீடு செய்யப்பட்ட அட்டவணை

மேல் மாகாணம், சம்பஹா மாவட்டம், ஹாபிட்டிகம கோறளே உடுகாஹா பத்துவின் மீரிசம பிரதேச சபை மற்றும் பிரதேச செயலாளர் பிரிவு எல்லைகளுக்குள் வேவெல்தெனிய இல. 20 கிராம அலுவலர் பிரிவின் வேவெல்தெனிய இஹலசம கிராமத்தில் அமைந்த “ஹெலெள்ள எஸ்டேட் ” என்றழைக்கப்படும் காணிக்கு உத்தரவுபெற்ற நிலஅளவையாளர் S. இத்தமல்சொட என்பவரால் தயாரிக் க்ப்பட்ட 2013, யூலை 14 ஆந் திகதியிடப்பட்ட இல. 159/ 2013 எனும் வரைபடத்தில் காட்டப்பட்ட அனைத்தும் பிரித்து எல்லைகள் நிர்ணயிக்கப்பட்டு லொட் 01 எனக் குறிப்பிடப்பட்ட காணியின் எல்லைகளாவன - வடகிழக்கு : இல. 428 எனும் வரைபடத்தின் லொட் B ; தென்கிழக்கு: இல. 239 எனும் வரைபடத்தின் லொட் 2 ; தென்மேற்கு : இல. 428 எனும் வரைபடத்தின் லொட் D மற்றும் ; வடமேற்கு: வீதி ஆகிய இவ் எல்லைகளுக்குள் அமைந்த காணியின் விஸ்தீரணம் ஒரு றூட் மற்றும் இருபத்தி நான்கு பேர்ச் (00ஏ. 01றா. 24பே.) விஸ்தீரணத்தைக் கொண்ட காணியுடன் அங்கு அமைந்த அனைத்தும், நிலம், மரங்கள், பயிர்கள், கட்டடங்களுடன் மற்றும் அதன்சண் அமைந்த அனைத்துமுடன் கூறப்பட்ட இல. 159/2013 எனும் வரைபடத்திற்கு அமைவானதாகும்.

கூறப்பட்ட இல. 159/ 2013 எனும் வரைபடத்திற்கு லொட் 01 கீழே விபரிக்கப்பட்ட காணியின் மீன் அளவீடாகும்.

மேற்கூறப்பட்ட வேவெல்தெனிய இஹலசம கிராமத்தில் அமைந்த “ஹெலெள்ள எஸ்டேட் ” என்றழைக்கப்படும் காணிக்கு உத்தரவுபெற்ற நில அளவையாளர் K. A. P. கஸ்தூரிரதன் என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்ட 1975, யூன் 01 ஆந் திகதியிடப்பட்ட இல. 239 எனும் வரைபடத்தில் காட்டப்பட்ட அனைத்தும் பிரித்து எல்லைகள் நிர்ணயிக்கப்பட்டு லொட் 01 எனக் குறிப்பிடப்பட்ட காணியின் எல்லைகளாவன - வடகிழக்கு: இல. 428 எனும் வரைபடத்தின் லொட் B ; கிழக்கு : ஏ. எல். ஏ. சின்னோவின் வயல் வெளி; தென்மேற்கு : இல. 428 எனும் வரைபடத்தின் லொட் D மற்றும் ; மேற்கு: லொட் 1 ஆகிய இவ் எல்லைகளுக்குள் அமைந்த காணியின் விஸ்தீரணம் ஒரு றூட் மற்றும் இருபத்தி நான்கு தசம் ஆறு பேர்ச் (00ஏ. 01றா. 24.6பே.) விஸ்தீரணத்தைக் கொண்ட காணியுடன் அங்கு அமைந்த அனைத்தும், நிலம், மரங்கள், பயிர்கள், கட்டடங்களுடன் மற்றும் அதன்சண் அமைந்த அனைத்துமுடன் கூறப்பட்ட இல. 239 எனும் வரைபடத்திற்கு அமைவாக அத்தனசல் காணிப் பதிவசத்தில் பரிமாணம்/பக்கம் H 71/129 இன் கீழ் பதிவு செய்யப்பட்டுள்ளது.

பணிப்பாளர் சபையின் கட்டளைப்படி,,

சம்பனிச் செயலாளர்.

10- 287

### சம்பத் வங்கி பீஎல்ஃ

(முன்பு சம்பத் வங்கி லிமிட்டெட் என அழைக்கப்பட்டது)

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிசளால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறிவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 09 ஆம் பிரிவின் கீழான விற்பனை அறிவித்தல்

ஏ. எச். பீ. பிரியலால்

கணக்கு இல.: 1064 5200 6891

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிசளால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறிவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 04 ஆம் பிரிவின் கீழ் சம்பத் வங்கி பீஎல்ஃ பணிப்பாளர் சபையினால் 2020.11.26 ஆந் திகதி நடைபெற்ற கூட்டத்தில் நிறைவேற்றப்பட்ட தீர்மானத்திற்கு அமைவாக 2023.08.04 ஆந் திகதிய இலங்கை வர்த்தமானியிலும் (Gazette) 2023.07.28 ஆந் திகதிய “திவயின” (Divaina), “ஐலண்ட்” (Island), 2023.08.07 ஆந் திகதிய “தினக்குரல்” (Thinakkural) ஆகிய பத்திரிகைகளில் வெளியிடப்பட்ட அறிவித்தல்சளுக்கிணங்க நலுவை முதலான அறுபத்து ஏழு இலட்சத்து தொண்ணூற்று ஓராயிரத்து எண்ணூற்று இருபத்தைந்து ரூபா தொண்ணூற்று ஒரு சதம் (ரூபா 6,791,825.91) 2020, நவெம்பர் 10 ஆந் திகதி முதல் அறவிடப்பட வேண்டிய மொத்தத் தொகையைச் செலுத்திக் தீர்க்கும் திகதி வரை அறுபத்து நான்கு இலட்சத்து நான்காயிரத்து முந்நூற்று நாற்பத்தொரு ரூபா எழுபத்தொரு சதம் (ரூபா 6,404,341.79) இத்துடன் மேலதிக வட்டியாக ஆண்டொன்றிற்கு பன்னிரெண்டு தசம் ஐந்து வீதம் (12.5%) வருமதியாகவுள்ள வட்டியுடன், விளம்பரச் செலவுகள், ஏணைய செலவுகள், ஏதேனும் கட்டணங்கள் செலுத்தப்பட்டிருப்பின் அவற்றையும் சழித்து அறவிட்டுக் கொள்வதற்கு கூறப்பட்ட ஈட்டு முறி இல. 4799 இன் மீது பிணையாக வைக்கப்பட்டுள்ள சொத்துக்கள், நிலமனைகளை கொழும்பு உத்தரவுபெற்ற ஏலதாரர்களான பீ. கே. ஈ. சேனாபத்தி என்பவர்கள் முடிமாக 2023.11.20 ஆந் திகதி மு.ப. 11.00 மணி முதல் அதே இடத்தில் பகிரங்க ஏலத்தில் விற்பனை செய்யப்படும் என இத்தால் தீர்மானிக்கின்றது.

#### மேற்குறிப்பீடு செய்யப்பட்ட அட்டவணை

மேல் மாகாணம், கொழும்பு மாவட்டம், சடுவெலை பிரதேச செயலாளர் பிரிவின் ஹேவாசம் கோரளே பல்லே பத்துவின் சடுவலை மாநகர சபை எல்லைகளுக்குள் மற்றும் ஹோசந்தர கிழக்கு 494A கிராம அலுவலர் பிரிவின் வத்துசெதர இல் அமைந்த “ஹொரகாஹா எனும் லந்தபுமி” என்றழைக்கப்படும் காணிக்கு உத்தரவுபெற்ற நில அளவையாளர் எஸ். வீ. ஏ. என். சமந்தி என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்ட 2018, திசெம்பர் 08 ஆந் திகதியிடப்பட்ட இல. 1723 எனும் வரைபடத்தில் அனைத்தும் பிரித்து எல்லைகள் நிர்ணயிக்கப்பட்டு லொட் 01 எனக் குறிப்பிடப்பட்ட காணியின் எல்லைகளாவன: வடக்கு: இல. 1516A எனும் வரைபடத்தின் லொட் 5 E5 (வீதி); கிழக்கு: இல. 4012 எனும் வரைபடத்தின் லொட் 5G (வீதி); தெற்கு: இல. 4012 எனும் வரைபடத்தின் லொட் 5D மற்றும் மேற்கு: இல. 1516A எனும் வரைபடத்தின் லொட் 5 E2, ஆகிய இவ் எல்லைகளுக்குள் அமைந்த காணியின் விஸ்தீரணம் பதினாறு தசம் சைபர் பேர்ச் (00ஏ. 00றா. 16.0பே.) அல்லது ஹெக்ட. 0.0405 விஸ்தீரணத்தைக் கொண்ட காணியுடன் அங்கு அமைந்த அனைத்தும், நிலம், மரங்கள், பயிர்கள், கட்டடங்களுடன் அதன்சண் அமைந்த அனைத்துமுடன் கூறப்பட்ட இல. 1723 எனும் வரைபடத்திற்கு அமைவானதாகும்.

கூறப்பட்ட லொட் 1 கீழே விபரிக்கப்பட்ட காணியின் மீன் அளவீடாகும்:

மேல் மாகாணம், கொழும்பு மாவட்டம், சடுவெலை பிரதேச செயலாளர் பிரிவின் ஹேவாசம் கோரளே பல்லே பத்துவின் சடுவெலை மாநகர சபை எல்லைகளுக்குள் மற்றும் ஹோசந்தர கிழக்கு 494A கிராம அலுவலர் பிரிவின் ஹொரஹேவ எனும் அமைந்த “ஹொரகாஹாலந்த எனும் லந்தபுமி” என்றழைக்கப்படும் காணிக்கு உத்தரவுபெற்ற நில அளவையாளர் ஆர். ஏ. சிரீசேன என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்ட 2018, யூன் 07 ஆந் திகதியிடப்பட்ட இல. 1516 எனும் வரைபடத்தில் அனைத்தும் பிரித்து எல்லைகள் நிர்ணயிக்கப்பட்ட லொட் 5E3 எனக் குறிப்பிடப்பட்ட காணியின் எல்லைகளாவன: வடக்கு: லொட் 5 E2; கிழக்கு: இல. 4012 எனும் வரைபடத்தின் லொட் 5G (15 அடி அசல வீதி); தெற்கு: இல. 4012 எனும் வரைபடத்தின் லொட் 5D மற்றும் மேற்கு: லொட் 5 E2, ஆகிய இவ் எல்லைகளுக்குள் அமைந்த காணியின் விஸ்தீரணம் பதினாறு தசம் சைபர் பேர்ச் (00ஏ. 00றா. 16.0பே.) விஸ்தீரணத்தைக் கொண்ட காணியுடன் அங்கு அமைந்த அனைத்தும், நிலம், மரங்கள், பயிர்கள், கட்டடங்களுடன் அதன்சண் அமைந்த அனைத்துமுடன் ஹோமாகம காணிப் பதிவசத்தில் பரிமாணம்/பக்கம் G 1800/65 இல் பதிவு செய்யப்பட்டுள்ளது.

உத்தரவுபெற்ற நில அளவையாளர் டி. எஸ். எஸ். குருப்பு என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்ட 1997, யூலை 08 ஆந் திகதியிடப்பட்ட இல. 4012 எனும் வரைபடத்தில் காட்டப்பட்ட லொட் 5G பதினான்கு பேர்ச் (00ஏ. 00றா. 14பே.) விஸ்தீரணத்தைக் கொண்டதன் ஊடாகவும் அதன் மீதும் அதன் கீழும் பிரவேசிப்பதற்கான மார்க்க உரிமைகளுடனானதுடன் ஹோமாகம காணிப் பதிவுசக்தில் பரிமாணம்/பக்கம் **G 1800/66** இல் பதிவு செய்யப்பட்டுள்ளது.

<span>பணிப்பாளர் சபையின் கட்டளைப்படி,</span>	
<span><span></span></span>	
<span>சம்பனிச் செயலாளர்.</span>	
10- 295/2	
<b>சம்பத் வங்கி பீஎல்சீ</b>	
(முன்பு சம்பத் வங்கி லிமிடெட் என அழைக்கப்பட்டது)	
1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 09 ஆம் பிரிவின் கீழான விற்பனை அறிவித்தல்	

சீ. ஏ. பிரசாத்

கணக்கு இல.: 0080 5001 1497

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 04 ஆம் பிரிவின் கீழ் சம்பத் வங்கி பீஎல்சீ பணிப்பாளர் சபையினால் 2022.06.30 ஆந் திசதி நடைபெற்ற கூட்டத்தில் நிறைவேற்றப்பட்ட தீர்மானத்திற்கு அமைவாக 2023.06.09 ஆந் திசதிய இலங்கை வர்த்தமானியிலும் (Gazette) 2023.07.31 ஆந் திசதிய “திவயின” (Divaina), “ஐலண்ட்” (Island), “தினக்குரல்” (Thinakkural) ஆகிய பத்திரிகைகளில் வெளியிடப்பட்ட அறிவித்தல்களுக்கிணங்க நிலுவை முதலான ஒரு கோடியே நாற்பத்தொரு இலட்சத்து பதினேழாயிரத்து நாநூற்றி பதினேழு ரூபா நாற்பத்தெட்டு சதம் (ரூபா 9,431,059.19) இத்துடன் மேலதிக வட்டியாக ஆண்டொன்றிற்கு பதினான்கு வீதம் (14%) மேலும் நாற்பத்தொரு இலட்சத்து அறுபத்து எட்டாயிரத்து நூற்றி ஐம்பது ரூபா நாற்பத்து நான்கு சதம் (ரூபா 4,168,150.44) இத்துடன் மேலதிக வட்டியாக ஆண்டொன்றிற்கு பதினான்கு வீதம் (14%) வருமதியாகவுள்ள வட்டியுடன், விளம்பர்ச் செலவுகள், ஏனைய செலவுகள், ஏதேனும் கட்டணங்கள் செலுத்தப்பட்டிருப்பின் அவற்றையும் கழித்து அறவிட்டுக் கொள்வதற்கு கூறப்பட்ட ஈட்டு முறி இலக்கங்கள் 2963 மற்றும் 4734 இன் மீது பிணையாக வைக்கப்பட்டுள்ள சொத்துக்கள், நிலமனைசளை கொழும்பு உத்தரவுபெற்ற ஏலதாரர்களான பீ. கே. ஈ. சேனாபத்தி என்பவர்கள்

மூலமாக 2023.11.17 ஆந் திசதி மு.ப. 11.00 மணி முதல் அதே இடத்தில் பசிரங்க ஏலத்தில் விற்பனை செய்யப்படும் என இத்தால் தீர்மானிக்கின்றது.

<span><b>மேற்குறிப்பீடு செய்யப்பட்ட அட்டவணை</b></span>
<span><span></span></span>
மத்திய மாகாணம், நுவரெலிய மாவட்டம், ரம்பொட கோரளை கொத்மலை பிரதேச சபை எல்லைகளுக்குள் மற்றும் நாரம்மல பிரதேச செயலாளர் பிரிவு 474/ I - லபுகெலே கிராம அலுவலர் பிரிவின் குடாஓய கிராமத்தில் அமைந்த வரிமதிப்பீட்டு “லபுகெலேவத்த - கொண்டசல டிவிஷன்” என்றழைக்கப்படும் காணிக்கு உத்தரவுபெற்ற நில அளவையாளர் எஸ். பீ. எச். தென்னகோன் என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்ட (2012, யூலை 18 ஆந் திசதி எல்லைகள் மற்றும் விஸ்தீரணம் சரிபார்க்கப்பட்ட) 2000, ஏப்பிறல் 05 ஆந் திசதியிடப்பட்ட <span> </span> இல. <span> 327B</span> எனும் வரைபடத்தில் அனைத்தும் பிரித்து எல்லைகள் நிர்ணயிக்கப்பட்டு லொட் 10 எனக் குறிப்பிடப்பட்ட காணியின் எல்லைகளவான - வடக்கு: இல. 8997 எனும் வரைபடத்தில் லொட்கள் 9 மற்றும் 29 (பிரதான வீதியினூடான ஒதுக்கம்); கிழக்கு: லொட் 11 மற்றும் 13 (வாவி மற்றும் பிரவேசத்தினூடான ஒதுக்கம்) ; தெற்கு: லொட் 13 (வாவி மற்றும் பிரவேசத்தினூடான ஒதுக்கம்) மற்றும் மேற்கு <span> </span> : லொட் 8, ஆகிய இவ் எல்லைகளுக்குள் அமைந்த காணியின் விஸ்தீரணம்: இரண்டு றாட்கள் ஒன்று தசம் எட்டு பேர்ச் (0ஏ.2றா.1.8பே.) விஸ்தீரணத்தைக் கொண்ட காணியுடன் அங்கு அமைந்த அனைத்தும், நிலம், மரங்கள், பயிர்கள், கட்டடங்களுடன் அதன்கண் அமைந்த அனைத்துமுடன் கூறப்பட்ட இல. 327B எனும் வரைபடத்திற்கு அமைவாக நுவரெலியா காணிப் பதிவுசக்தில் பரிமாணம்/பக்கம் <b>Q 190/258</b> இல் பதிவு செய்யப்பட்டுள்ளது.
<span>பணிப்பாளர் சபையின் கட்டளைப்படி,</span>
<span><span></span></span>
<span>சம்பனிச் செயலாளர்.</span>
10- 295/3
<b>சம்பத் வங்கி பீஎல்சீ</b>
(முன்பு சம்பத் வங்கி லிமிடெட் என அழைக்கப்பட்டது)
1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 09 ஆம் பிரிவின் கீழான விற்பனை அறிவித்தல்

<span>பணிப்பாளர் சபையின் கட்டளைப்படி,</span>	
<span><span></span></span>	
<span>சம்பனிச் செயலாளர்.</span>	
10- 295/3	
<b>சம்பத் வங்கி பீஎல்சீ</b>	
(முன்பு சம்பத் வங்கி லிமிடெட் என அழைக்கப்பட்டது)	
1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 09 ஆம் பிரிவின் கீழான விற்பனை அறிவித்தல்	
கே ஏ டி என் கலன்குரிய கணக்கு இல.: 1080 5738 0873	

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 04 ஆம் பிரிவின் கீழ் சம்பத் வங்கி பீஎல்சீ பணிப்பாளர் சபையினால் 2022.05.26 ஆந் திசதி நடைபெற்ற கூட்டத்தில் நிறைவேற்றப்பட்ட தீர்மானத்திற்கு அமைவாக 2023.08.11 ஆந்

திசதிய இலங்கை வர்த்தமானியிலும் (Gazette) 2023.08.04 ஆந் திசதிய “திவயின” (Divaina), “ஐலண்ட்” (Island), “தினக்குரல்” (Thinakkural) ஆகிய பத்திரிகைகளில் வெளியிடப்பட்ட அறிவித்தல்களுக்கிணங்க நிலுவை முதலான ஒரு கோடியே நாற்பத்தைந்து இலட்சத்து எழுபத்திரெண்டாயிரத்து ஐம்பது ரூபா நாற்பத்தேழு சதம் (ரூபா 14,572,050.47) 2022, மே 05 ஆந் திசதி முதல் அறவிடப்பட வேண்டிய மொத்தத் தொகையைச் செலுத்தித் தீர்க்கும் திசதி வரை ஒரு கோடியே முப்பத்தைந்து இலட்சத்து அறுபத்தேழாயிரத்து நாநூற்று நாற்பத்தொரு ரூபா தொண்ணூற்று இரண்டு சதம் (ரூபா 13,567,441.92) இத்துடன் மேலதிக வட்டியாக ஆண்டொன்றிற்கு பதினான்கு வீதம் (14%) வருமதியாகவுள்ள வட்டியுடன், விளம்பர்ச் செலவுகள், ஏனைய செலவுகள், ஏதேனும் கட்டணங்கள் செலுத்தப்பட்டிருப்பின் அவற்றையும் கழித்து அறவிட்டுக் கொள்வதற்கு கூறப்பட்ட ஈட்டு முறி இலக்கங்கள் 1934, 2137மற்றும் 2532 இன் மீது பிணையாக வைக்கப்பட்டுள்ள சொத்துக்கள், நிலமனைசளை கொழும்பு உத்தரவுபெற்ற ஏலதாரர்களான பீ. கே. ஈ. சேனாபத்தி என்பவர்கள் முலமாக 2023.11.13 ஆந் திசதி மு.ப. 11.00 மணி முதல் அதே இடத்தில் பசிரங்க ஏலத்தில் விற்பனை செய்யப்படும் என இத்தால் தீர்மானிக்கின்றது.

<span><b>மேற்குறிப்பீடு செய்யப்பட்ட அட்டவணை</b></span>
<span><span></span></span>
மேல் மாகாணம், சம்பஹா மாவட்டம், சியநே கோரளே அதிகாரி பத்துவின் சம்பஹா பிரதேச செயலாளர் பிரிவின் பியசும பிரதேச சபை எல்லைகளுக்குள் சியம்பலாப்பெ கிராம அலுவலர் பிரிவின் சியம்பலாப்பெ இல் அமைந்த “கெட்டகெலகாஹாவத்த” என்றழைக்கப்படும் காணிக்கு உத்தரவுபெற்ற நில அளவையாளர் எல். கே. சீ. என். ஏப்பாசிங்ஹ என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்ட 2006, ஓசத்து 24 ஆந் திசதியிடப்பட்ட <span> </span> (2017 யூன் 23 ஆந் திசதியிடப்பட்ட மேற்குறிப்பு) இல. 4146 எனும் வரைபடத்தில் அனைத்தும் பிரித்து எல்லைகள் நிர்ணயிக்கப்பட்டு லொட் <b>X</b> எனக் குறிப்பிடப்பட்ட காணியின் எல்லைகளாவன - வடக்கு <span> </span> : இல. 5068 எனும் வரைபடத்தின் லொட் <b>A</b> இன் எஞ்சிய பகுதி <span> </span> ; கிழக்கு <span> </span> : இல. 5068 எனும் வரைபடத்தின் லொட் <b>A</b> இன் எஞ்சிய பகுதி <span> </span> ; தெற்கு <span> </span> : வீதி (15 அடி அசல வீதி)மற்றும் <span> </span> ; மேற்கு <span> </span> : இல. 5068 எனும் வரைபடத்தின் லொட் <b>C</b> இன் எஞ்சிய பகுதி ஆகிய இவ் எல்லைகளுக்குள் அமைந்த காணியின் விஸ்தீரணம் ஒரு றாட் மற்றும் சைபர் தசம் ஏழு பேர்ச் (0ஏ. 1றா. 0.7பே.) விஸ்தீரணத்தைக் கொண்ட காணியுடன் அங்கு அமைந்த அனைத்தும், நிலம், மரங்கள், பயிர்கள், கட்டடங்களுடன் மற்றும் அதன்கண் அமைந்த அனைத்துமுடன் கூறப்பட்ட இல. 4146 எனும் வரைபடத்திற்கு அமைவாக சம்பஹா காணிப் பதிவுசக்தில் பரிமாணம்/பக்கம் <b>N 544/10</b> இல் பதிவு செய்யப்பட்டுள்ளது.
<span>இல. 414 எனும் வரைபடத்தில் காட்டப்பட்டுள்ள வழிமீது பிரவேசிப்பதற்கான மார்க்க உரிமைகளுடனானது.</span>
<span>பணிப்பாளர் சபையின் கட்டளைப்படி,</span>
<span>சம்பனிச் செயலாளர்.</span>
10- 295/4

**கவனிக்க.- ஏல விற்பனைகள் என்ற தலைப்பின் கீழ் மேலே பிரசுரிக்கப்பட்டுள்ள அறிவித்தல்களின் தொடர்ச்சியை 20.10.2023 ஆந் திகதிய வர்த்தமானியில் பார்க்கவும்.**

வரையறுக்கப்பட்ட இலங்கை ஐக்கிய செய்திப் பத்திரிகை சம்பனியினால் அச்சிட்டு விநியோகிக்கப்பட்டது. www.documents.gov.lk